

## పూర్తి సహకారంతోనే అభివృద్ధి



అనంతపురం: ఒకప్పుడు దయ్యాల కూడ ఫంచస్సు తీసుకొనేవి..ఆది కాంగ్రెస్ పాలన ప్రభావం. మన పాలనలో దయ్యాల లేవు. అయితే మళ్ళీ ఆ దుర్మార్గులు వస్తే మాత్రం మళ్ళీ దయ్యాల వస్తాయని ఏపీ సిపి చంద్రబాబునాయుడు

**వాస్తు పండితుల సూచనల మేరకు ఏపీ సచివాలయానికి విదోగోలు**  
అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ సచివాలయంలో వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. వాస్తు నిపుణుల సూచనల మేరకు సచివాలయంలో మార్పులు చేర్పులకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. వాస్తు పండితుల సూచనల మేరకు ఫలు మార్పులను చేయనున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ సచివాలయంలో వాస్తు మార్పులు చేయాలని కొంత కాలంగా వాస్తు నిపుణులు సూచించారు. అయితే ఈ సూచన మార్పులకు సర్కార్ శ్రీకారం చుట్టింది. సచివాలయంలోని 4, 5 బ్లాక్ లలో మరో గేటును ఏర్పాటు చేయాలని నిపుణులు సూచించారు. ఈ

### ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు

సంచలనవ్యాఖ్యలు చేశారు. మీ దగ్గర నుండి నేను కోరుకొనేది ఒక్కదే నాకు పూర్తి సహకారమన్నారాయన. బుధవారం నాడు అనంతపురం జిల్లా ముక్తాపూర్లో జరిగిన నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో బాబు పాల్గొన్నారు. సంక్షేమ పథకాల్లో భాగంగా ప్రతి లబ్ధిదారుడు బ్యాంక్ ఖాతాల్లో డబ్బులు వేశామన్నారు. అయితే ఇందులో అక్రమాలూచోటుచేసుకోకుండా ఆధార్ కార్యక్రమ కూడ అనుసంధానం చేశామన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు పక్కదారి పట్టే అవకాశమే లేదన్నారు. డ్యాక్టా మహాశలకు, వృద్ధులకు ఫించస్సు అందిస్తున్న విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. లబ్ధిదారుడికే నేరుగా డబ్బులు అందేలా చర్యలు తీసుకొన్నామన్నారు. గర్భిణీలకు ఎన్టీఆర్ కిట్, బసవతారకం కిట్ లను అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఎవరైనా చనిపోతే మహాప్రస్థానం పేరుతో వాహనాన్ని సమకూర్చి అంత్యక్రియలకు కూడ సహాయాన్ని అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అన్నింటినీ ఉపయోగించుకొంటూ అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని ఆయన సూచించారు.

గేటు నిర్మాణం కోసం ప్రహారీ గోడను కూల్చివేశారు. 5వ, గేటు కూడ ఉండాలని వాస్తు పండితులు సూచించారు. ఈ మేరకు వాస్తు మార్పులు చేస్తున్నారు. మరోవైపు ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు వాస్తునిపుణుల సూచనల మేరకు రెండవ గేట్ నుండి సచివాలయానికి వెళ్తున్నారు. గతంలో ఆయన ఒకటో నెంబర్ నుండి సచివాలయానికి వెళ్ళేవారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు కాన్వాయ కోసం మంత్రుల బ్లాక్ ల వెనుక ఉన్న రహదారిని ఎమ్మెల్యే రహదారిగా మార్చి వేశారు. ఆ రహదారిలో ఎలాంటి వాహనాలు పెట్టరాదని ఆదేశాలు జారీచేశారు. ఇప్పటికే మంత్రుల

## మోదీకి ఆత్మీయ స్వాగతం

- భారత ప్రజలకు అందుతున్న గౌరవం  
- ఇండియా ఫర్ ఇజ్రాయెల్, ఇజ్రాయెల్ ఫర్ ఇండియా  
ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ  
భారత పర్యటన మధురమైన జ్ఞాపకం - రూవెన్

జెరూసలేం: ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ఇజ్రాయెల్ పర్యటనలో భాగంగా బుధవారం ఆ దేశాధ్యక్షుడు రూవెన్ రెస్పిన్తో మోదీ సమావేశమయ్యారు. అధ్యక్ష భవనానికి చేరుకున్న మోదీని.. రూవెన్ ఆత్మీయంగా ఆలింగనం చేసుకుని స్వాగతం పలికారు. రూవెన్ ప్రాటోకాల్ ను పక్కనబెట్టి మరీ.. హృదయ పూర్వకంగా నన్ను స్వాగతించారు. భారత ప్రజలకు అందుతున్న గౌరవానికి ఇదే నిదర్శనం అని మోదీ ట్వీట్ చేశారు.



ఈ సందర్భంగా మోదీ మాట్లాడుతూ.. ఇరు దేశాల మధ్య బంధం బి ఫర్ బి అన్నారు. అంటే.. ఇండియా ఫర్ ఇజ్రాయెల్, ఇజ్రాయెల్ ఫర్ ఇండియా అని చెప్పుకొచ్చారు. ఇజ్రాయెల్ అధ్యక్షుడిని కలవడం గొప్పగా భావిస్తున్నానని చెప్పారు. అనంతరం రూవెన్ మాట్లాడుతూ.. భారత్ తన పర్యటనను ఎన్నడూ మర్చిపోలేనని, అదే మధురమైన జ్ఞాపకమని అన్నారు. అనంతరం ఇరువురు నేతలు ద్వైపాక్షిక చర్చల్లో పాల్గొన్నారు. ప్రధాని మోదీ

తరువాయి 2లో

## 13 జిల్లాల ఏసీబీ అధికారులతో డీజీ సమావేశం

విజయవాడ: అవినీతి నిరోధక శాఖకు చెందిన 13 జిల్లాల అధికారులతో ఆశాఖ డైరెక్టర్ జనరల్(డీజీ) బుధవారం విజయవాడలో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాల వారీగా అవినీతి అధికారుల జాబితాను ఆయన తెప్పించుకుని పరిశీలించారు. అలాగే అవినీతి ఉద్యోగులను ఏరేయాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ఏసీబీ గురించి ప్రజల్లో అవగాహన, ప్రచారం కల్పించాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన అన్నారు.

## మమతా బెనర్జీకి షాక్..!

భాజపాలోకి ఆ ఆరుగురు ఎమ్మెల్యేలు?  
కోల్ కతా: రాష్ట్రపతి ఎన్నికల వేళ తృణమూల్ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీకి షాక్ వచ్చారు త్రిపుర రాష్ట్రానికి చెందిన ఆరుగురు తృణమూల్ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు. ఇప్పటికే మమత మద్దతు ప్రకటించిన విపక్షాల అభ్యర్థి మీరాకుమార్ కు ఓటేయడానికి నిరాకరించిన వారు.. త్వరలో భాజపాలో చేరేందుకు సిద్ధమయ్యారు. మరోవైపు గురువారం అసోంలోని గువహాటిలో జరిగే ఎన్నికల రాష్ట్రపతి అభ్యర్థి రామ్ నాథ్ కోవింద్ సభకు హాజరు కానున్నారు. త్రిపురలో అధికారంలో ఉన్న సీపీఎం మద్దతిచ్చిన విపక్షాల అభ్యర్థి మీరా కుమార్ కు తాము ఓటేసేది లేదని ఆరుగురు ఎమ్మెల్యేలు ఇటీవల స్పష్టంచేశారు. విపక్షాల



తరువాయి 2లో

## విధులకు గైర్వాజరైన వైద్యులపై క్రిమినల్ కేసులు



### ఏజెన్సీలో వైద్య ఆరోగ్య పరిస్థితులపై కలెక్టర్ ఆరా

సీలేరులో యూనియన్ బ్యాంకును సందర్శించి డ్యాక్టా రుణాలు, వ్యవసాయ, డ్రైకార్ రుణాలపై లబ్ధిదారులను ఆరా తీశారు. ప్రభుత్వ పథకాలకు ఇచ్చే రుణాలు సకాలంలో లబ్ధిదారులకు అందేలా చూడాలని బ్యాంకుకర్తకు ఆదేశించారు. అనంతరం పాత్రేయలతో మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీలో అన్ని గ్రామాల్లో ఐఆర్ఎస్ మొదటి రౌండ్ పంచకారీ పూర్తయిందని, రెండవ రౌండ్ ఈనెల 15 నుండి చేపట్టను అన్నారు. ఏహెచ్ఎస్ సబ్ సెంటర్లలో మందులు సిద్ధంగా వున్నాయని, ఆకాల వద్ద కిట్లు కూడా వున్నాయని, వ్యాధులపై తక్షణ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఏజెన్సీలో తాగునీటికి రహదారులకు కోట్ల రూపాయలను ఖర్చు చేస్తున్నామని, సిఎంజిఎస్వై క్రింద 21 రోడ్లకు త్వరలో అటవీ క్లియరెన్సు రానున్నదని అన్నారు. 300 హెబీవేషల్లో నీటి వనరులు లేవని, ఇవి క్రింద 200 కోట్లతో డివిఆర్ తయారు చేస్తున్నామన్నారు. కలెక్టర్ వెంట పిల్ రివనూస్ కెట్టి, డిఎంహెచ్ఓ డా.ఉమాసుందరి, అదనపు వైద్యాధికారి, తహశీల్దార్, ఎంపీడీవో తదితరులు హాజరయ్యారు.



విశాఖపట్నం: ఏజెన్సీలో విధులకు గైర్వాజరైన వైద్యులపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టాలని, వారి జీతాన్ని కూడా రికవరీ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణకుమార్ ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టర్ జి.కె.వి.డి, చింతపల్లి మండలాల్లో పర్యటించి వైద్య ఆరోగ్య పరిస్థితులపై ఆరా తీశారు. జి.కె.వి.డి మంలం సీలేరు, ధారకొండ, సప్తర్ల, జి.కె.వి.డి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలను తనిఖీ చేస్తూ వైద్యాధికారులకు పలు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఏజెన్సీలో వైద్యుల విధులను పర్యవేక్షించేందుకు మోసటిరింగ్ సెల్ ను ఏర్పాటు చేయాలని ఐటీడిపి పిట్లకు సూచించారు. వైద్యుల సమాచారాన్ని స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారుల ద్వారా తెలుసుకోవాలని, వైద్యశాలపై ఆధారపడకూడదని కలెక్టర్ చెప్పారు. ఏజెన్సీల్లో అన్ని ఏహెచ్ఎస్లో అంబులెన్సులు అందుబాటులో వుండాలని, నిర్లక్ష్యం చేయకుండా అంబులెన్సులు తిరిగిలా చూడాలని అన్నారు. అనుపత్రుల అభివృద్ధి నిధుల నుండి రూ.10.కోలను అత్యవసర అధికార ఖర్చులకు వైద్యాధికారి నియంత్రితంలో వుంచేలా చూడాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సీలేరు ప్రభుత్వ బాలర, బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలను సందర్శించారు. వంటగదుల్లో సామగ్రిని మెనూను పరిశీలించి, ఆహారాన్ని రుచి చూశారు. నాణ్యమైన ఆహారాన్ని పిల్లలకు అందించాలని, గుడ్లు నాణ్యమైన వాటిని సరఫరా చేయాలని కాంట్రాక్టరుకు సూచించారు.

## ఉపరాష్ట్రపతి రేసులో పలువురు ప్రముఖులు...

న్యూఢిల్లీ: ఉపరాష్ట్రపతి ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ రావడంతో పలుపేర్లు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. లోకసభ, రాజ్యసభ సభ్యులు మాత్రమే ఓట్లు వేస్తారు కాబట్టి ఎన్నికల అభ్యర్థి విజయం సాధిస్తారు. పోటీ ఉన్నా నామమాత్రమే. బీజేపీ సారధ్యంలోని ఎన్నికల కుట్రమీ ఎవరిని బరిలో దింపనుందని ఆసక్తి కలిగిస్తోంది. రాష్ట్రపతి అభ్యర్థిని ప్రకటించే విషయంలో ఎన్నికల చివరి వరకూ గుట్టు పాటించి అనూహ్యంగా బీహార్ గవర్నర్ రామ్ నాథ్ కోవింద్ ను బరిలోకి దింపింది. ఇదే తరువాత ఉప

### జీఎస్టీపీ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ స్పందన



చెన్నై : వస్తు, సేవల పన్ను(జీఎస్టీ)పై ఎట్టకేలకు సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ స్పందించారు. ఇప్పటికే జీఎస్టీ ప్రభావంతో తమిళనాడులో 1,100 థియేటర్లు మూతపడ్డాయి. తమిళ సినీ పరిశ్రమ ఏకమై ఆందోళన చేపడుతోంది. దీనిపై ఇప్పటికే



Star Facilities with Economic Price @1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel **VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555



## పళనిస్వామికి సుప్రీంకోర్టులో చుక్కెదురు!

చెన్నై : తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి పళనిస్వామికి సుప్రీం కోర్టులో చుక్కెదురు అయింది. విశ్వాస పరీక్షలో గణ్ఠేక్కో దుకు ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసినట్లు పళనిస్వామిపై ఆరోపణలు వెల్లువెత్తిన విషయం తెలిసిందే. ఈ వ్యవహారం కాస్త ఇప్పుడు ఉన్నత న్యాయస్థానం చెంతకు చేరింది. అసెంబ్లీలో విశ్వాస పరీక్ష జరిగిన తీరును పరిశీలించేందుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. జయలలిత మరణానంతరం తమిళనాడులో ప్రభుత్వ ఏర్పాటు కోసం విశ్వాస పరీక్ష సమయంలో పన్నీసెల్యుం, శశికళ, పళనిస్వామి వర్గాలు నడిపిన జేరసారాలు ఆలస్యంగా బయటపడ్డాయి. ఒకానొక దశలో ఒక్కో ఎమ్మెల్యేకు నాలుగు కోట్లు ఇచ్చేందుకు కూడా శశికళ సిద్ధపడ్డట్లుగా తెలుస్తోంది. ఓ జాతీయ ఛానల్ చేసిన స్పింగ్ ఆపరేషన్లో ఈ వాస్తవాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. కాగా పళనిస్వామి బల



పరీక్ష సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేలకు భారీ ఎత్తున డబ్బు, బంగారం ఇచ్చినట్లు స్పింగ్ ఆపరేషన్లో బట్టబయలైన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వాన్ని రద్దు చేయాల ప్రతిపక్ష డిమాండ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే.



# వైన్ షాపును తొలగించాలని మహిళల ధర్మా



ఆలమూరు : మండల కేంద్రం, ఆలమూరులో ఎర్రకాలని సమీపంలో ఏర్పాటు చేస్తున్న వైన్ షాపును తొలగించాలని అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక మహిళలు ధర్మా నిర్వహించారు. సుమారు 200 మంది కుటుంబీకులు ఈ కాలనీలో జీవనం సాగిస్తున్నారు. ఈ మధ్యం షాపు పెట్టడం వలన మద్యం సేవించి మహిళలపై దుర్భాషలాడుతూ అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించుచున్నారని, వెంటనే షాపును తొలగించాలని ఈ మేరకు తహశీల్దార్ కార్యాలయంకు, ఎన్టీజే సి.ఐ.కార్యాలయానికి ర్యాలీగా వెళ్లి వినతిపత్రం అధికారులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐకెఎమ్ఎస్ ప్రతినిధులు గెద్దాడ సారిబాబు, మెల్లెం రాముడు, ఆనంద్, మహిళలు అధికసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# దోమలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి జి.వి.ఎం.సి. జోన్-4 కమిషనర్ ఎస్. రమణమూర్తి



కంచరపాలెం : దోమలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని పరిసరాల ఖజానా ఉంచడంతోనే అది సాధ్యమని జిఎంసి జోన్-4 కమిషనర్ ఎస్. రమణమూర్తి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు గ్రేటర్ విశాఖ 40వ వార్డు పరిధి జ్యోతిసగర్ వద్దగల రామన్ స్కూల్లో బుధవారం ఉదయం విద్యార్థులకు దోమల నివారణపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పరిసరాలలో దోమల పోయిన చెత్తను ఎప్పటికప్పుడు తొలగించాలని, పరిసరాల ప్రాంతాల్లో నీరు నిల్వ ఉండకుండా జాగ్రత్త వహించాలని, నీరు నిల్వఉంటు దోమలు ఎలా వృద్ధి చెందుతాయో వివరించారు. అనంతరం విద్యార్థులు కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సహాయక వైద్యాధికారి మురళీమోహన్, వార్డు శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రమణ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ కృష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వెలుగు సిబ్బందికి శిక్షణ



మాకవరపాలెం : ఈ ఏడాది నుంచి ఖరీవ్ సీజన్లో వ్యవసాయశాఖ చేపట్టే ఈక్రామ్ బుకింగ్కు వెలుగు సిబ్బంది కూడా చేపడతారని మండల వ్యవసాయాధికారిణి హేమ చెప్పారు. బుధవారం స్థానిక వెలుగు భవనంలో సిబ్బందికి పంట్ల నమోదుపై శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ సిబ్బంది తక్కువగా ఉండడంతో పంటనమోదు ప్రక్రియ అలస్యమవుతుందని, దీంతో వెలుగు సిబ్బంది కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేలా ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీచేసిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు వెలుగు ఏపీఎమ్ జగన్, విస్తరణాధికారులు శేషనాయుడు, రామచంద్రరావు, ఎంపీఈఓలు జ్యోతి, భవాని, మౌనిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మున్సిపల్ పాఠశాలల్లో తెలుగు మీడియం రద్దును వ్యతిరేకిస్తూ ఎస్.ఎఫ్.ఐ బండ్ విజయవంతం



విశాఖపట్నం : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మున్సిపల్ పాఠశాలల్లో తెలుగు మాధ్యమాన్ని రద్దు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన జవో నెం 14 కు వ్యతిరేకిస్తూ విశాఖ నగరంలో ఉన్న 23 మున్సిపల్ పాఠశాలల్లోని ఎస్.ఎఫ్.ఐ బండ్ చేపట్టింది. ఈ సందర్భంగా నగర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఎల్.జె. నాయుడు, కె. పృథ్వీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరంకుశంగా నిర్ణయాలు తీసుకోవడం వలన విద్యార్థుల కడుపుకొడుకునూరని మండిపడ్డారు. వెంటనే జవోన వెనక్కి తీసుకోకపోతే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉద్యమాన్ని ఉద్ధిస్తామని హెచ్చరించారు. బండ్లో భాగంగా ఈనాడు దగ్గర ఎస్.ఎం.సి స్కూలు విద్యార్థులతో ర్యాలీ చేపట్టి నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. స్కూల్ నుండి మొదలైన ర్యాలీ ఎమ్.ఆర్.ఓ ఆఫీసుకు చేరుకొని ఎమ్.ఆర్.ఓ కి వినతి పత్రం అందజేసింది. నగరంలో పలుచోట్ల కంచరపాలెం, గాజుకా సెంటర్లో ర్యాలీలు నిర్వహించడం జరిగింది.

# పారా లీగల్ వాలంటీర్స్ నియామకానికి ఆహ్వానం

ఆలమూరు : పారా లీగల్ వాలంటీర్స్ నియామకానికి ఈ నెల 9వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని మండల లీగల్ సర్వీసెస్ కమిటీ చైర్మన్ ఆలమూరు ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ఎమ్. సుబ్బారావు తెలిపారు. బుధవారం ఆయన స్థానిక విలేజులలో మాట్లాడుతూ కోర్టునకు, ప్రజలకు అనుసంధాన కర్తగా వ్యవహరించడానికి నియమించే ఈ పి.ఎల్.వి.లకు చట్టాలు గురించి అవగాహన కల్పించి, వాటి గురించి శిక్షణ ఇస్తారన్నారు. ఒక సంవత్సరం కాలం వాలంటీర్లుగా పనిచేయడానికి కుతూహలం గల ఇంటర్మీడియట్ అర్హత వున్న ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల ఉద్యోగులు ఎవరైనా స్థానిక మండల లీగల్ సర్వీసెస్ కమిటీ ఆఫీసునందు ఈ నెల 9వతేదీ లోగా బయోడేటాకు జతపరచి నేరుగా వచ్చి అందజేయవచ్చునని ఆయన వివరించారు. పారా లీగల్ వాలంటీర్లుగా మొత్తం 50 మంది అవసరమై యున్నదని ఆయన చెప్పారు.

# “ఎస్టీయూ” డైరీ ఆవిష్కరణ

ఆలమూరు : స్థానిక విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో “రాష్ట్రపాఠ్యాల సంఘం” డైరీని ఎంఈఓ ఐ.రాజేశ్వరరావు చేతులమీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఉపాధ్యాయులకు అవసరమైన వివరాలతోపాటు మండల స్థాయి నుండి రాష్ట్రస్థాయి వరకు సమగ్ర సమాచారంతో డైరీని ప్రచురించిన స్థానిక ఎస్టీయూ నాయకులను ఈ సందర్భంగా ఎంఈఓ రాజేశ్వరరావు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్టీయూ మండల శాఖ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు జి.ఎన్.చక్రవర్తి, అద్దరి శ్రీనివాసరావు, ఎస్.చంద్రరావు, బి.వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా ప్రతినిధులు ఎం.రాజగోపాల్, జి.వి.సూర్యా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఫలో కురుక్షేత్రం విజయవంతం చేయండి

వేపాడ : ఈనెల 7న అమరావతిలోని నాగార్జున యూనివర్సిటీ ఎదురుగా గల మైదానంలో మాదిగ కురుక్షేత్రం మహాసభ జరుగనుందని దీనిని విజయవంతం చేయాలని ఎంఆర్పి మండల నాయకులు కోరారు. మందకృష్ణ మాదిగ అధ్యక్షతన మహాసభ సభ నిర్వహించబడునని మాదిగ కులస్తులను ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన మనకు ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా ప్రభుత్వ పరంగా పొందవలసిన రాయితీలను కల్పించకుండా అన్ని విధాలుగా మోసం చేస్తున్నారన్నారు. తమకు రావాల్సిన రాయితీలు పొందేందుకు జరుగుతున్న ఈ సభకు మండల నుంచి అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఎంఆర్పి నాయకులు కొమనాపల్లి ఏనుదాసు, కణితి సోమనాథం, కొమనాపల్లి రాము, కె.గురువులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జాకేరు సోంపురం గ్రామాల్లో పాలిశుద్ధ్య పనులు

వేపాడ : మండలంలో గల జాకేరు సోంపురం గ్రామాల్లో బుధవారం పాలిశుద్ధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. గ్రామంలో ముందుగా వీధులలో గల చెత్తను తొలగించి మురుగు కాలువలోగల పూడికను తొలగించారు. క్లోరినేషన్ జల్లిని తీసిన పూడికను చెత్తను గ్రామానికి దూరంగా తరలించే ఏర్పాట్లు చేశారు. గ్రామస్తులకు సీజన్లో వ్యాధులు రాకుండా ముందస్తుగా చేపట్టవలసిన చర్యలు వివరించారు. తప్పనిసరిగా వేడినీటినే త్రాగాలని, వేడి ఆహారపదార్థాలనే తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ మురిపిండి గంగరాజు, బుద్ధ అప్పలనాయుడు, పంచాయతీ విస్తరణాధికారి కలె ధర్మారావు, ఆర్డబ్ల్యుకెఇఇ కె.పైడిరాజు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

# బీరు ఆరోగ్య పానీయం అన్నది అపోహ డాక్టర్ టి.వి.చంద్రశేఖర్

విశాఖపట్నం : ఇటీవల వార్తా పత్రికల్లో బీరు ఒక ఆరోగ్య పానీయం అని వచ్చిన వార్త కేవలం అపోహమాత్రమేనని ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గ సభ్యుడు డాక్టర్ టి.వి.చంద్రశేఖర్, డా.వి.ఎస్.రాజు స్పష్టం చేశారు. స్థానిక అన్నపూర్ణ తల్లి పిల్లల ఆసుపత్రిలో జనవిజ్ఞానవేదిక నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడారు. సదరు మత్తుపానీయాలందు ఎటువంటి ఆరోగ్యదాయ కమైన పోషకాలు లేవని పైగా దానిని సేవించడం వల్ల లివర్ చెడిపోయి సిరోసిస్ అనే వ్యాధి మరియూ పాంక్రియాస్ పాక్షై మనిషికి ప్రాణాపా యం కలుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో జనవిజ్ఞానవేదిక జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు డా॥ ఎన్.సూర్యనారాయణ, పట్టణ అధ్యక్షుడు కె.అప్పారావు, యుటిఎఫ్ జిల్లా నాయకుడు ప్రసాద్బాబు, భవననిర్మాణ కార్యక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు కరణం విశ్వనాథం, సహృదయ మిత్రమండలి కన్వీనర్ సి.హెచ్.సతీష్ తదిత రులు పాల్గొన్నారు.

# అదృశ్యమైన హెలికాప్టర్ శకలం లభ్యం

ఇటానగర్: మంగళవారం అదృశ్యమైన భారత వైమానిక దళానికి చెందిన హెలికాప్టర్ శకలాన్ని బుధవారం అరుణాచల్ప్రదేశ్ సమీపంలో అధికారులు గుర్తించారు. ఇందులో ఉన్న ముగ్గురు ప్రయాణికులకి సంబంధించి ఎటువంటి ఆచూకీ మాత్రం లభ్యం కాలేదు. వాళ్లు ప్రాణాలతో ఉన్నారు.. లేదా అనే విషయం తెలియడం లేదని రక్షణశాఖకు చెందిన సీనియర్ అధికారి ఒకరు వెల్లడించారు. అరుణాచల్ప్రదేశ్లోని పశ్చిమపరే జిల్లాలో ఒక సగలీకు సమీపాన ఈ హెలికాప్టర్ ప్రయాణం ప్రారంభించిన కొద్ది సమయానికే రాడార్లో సంబంధాలు కోల్పోయినట్లు రక్షణశాఖకు చెందిన లెఫ్టినెంట్ కల్వల్ సంఖితోషాహి తెలిపారు. సగలీ ప్రాంతంలో కురిసిన వర్షాల కారణంగా కొండచరియలు విరిగిపడి ప్రయాణికులు చిక్కుకుపోయారు. వారిని రక్షించేందుకు వైమానిక దళానికి చెందిన అధ్యాన్వైద్ లైట్ హెలికాప్టర్(ఎఎల్హెచ్) మంగళవారం సగలీ బయలుదేరింది. ఆ సమయంలోనే హెలికాప్టర్ అదృశ్యమైంది.

# మొదటి పేజీ తరువాయి

# మోదీకి ఆత్మీయ స్వాగతం

మాడు రోజుల పాటు ఇజ్రాయెల్లో పర్యటించనున్నారు. ఇందులో భాగంగా ముంబయి పేలుళ్ల నుంచి ప్రాణాలతో బయటపడ్డ చిన్నారి మోషె మోడి కలవనున్నారు. ఆ తర్వాత భారత కమ్యూనిటీ సమావేశంలో ప్రసంగిస్తారు. ఇజ్రాయెల్ నుంచి మోడి జర్మనీ వెళ్లనున్నారు. అక్కడ జూలై 7, 8 తేదీల్లో జరిగే జి 20 సదస్సులో పాల్గొంటారు. ఈ సందర్భంగా 3 రోజుల పాటు పర్యటించనున్న మోడి భద్రతకు ఇజ్రాయెల్ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇస్తోంది. ఇందు కోసం సుశిక్షితమైన కమెండ్లతో కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేసింది. భారత ప్రధాని ప్రస్తుతం ఇజ్రాయెల్లో కింగ్ డేవిడ్ హోటల్లో బస చేస్తున్నారు. మోడి ఇప్పటికే అత్యంత సురక్షితమైన భవన సముదాయంలో ఉన్నారు. ఆయన ఇక్కడ నిశ్చితంగా ఉంటారు. బాంబు దాడులు, రహాయన దాడులు తదితర అస్థిరకాల దాడుల నుంచి ఇది అత్యంత సురక్షితం అని భారత ప్రధాని భద్రతను పర్యవేక్షిస్తున్న షెల్జిని రిక్ట్ పేర్కొన్నారు. మోడి బృందం కోసం కింగ్ డేవిడ్ హోటల్లో 110 గదులను కేటాయించారు. మోడి పర్యటన నేపథ్యంలో హోటల్ పరిసరాలన్నీ భారతీయతను సంతరించుకున్నాయి. మన సంప్రదాయాలకు అద్దం పట్టేలా.. భారత్లో ఎక్కువగా ప్రాచుర్యంలో ఉన్న పుష్పాలతో హోటల్ రూపొందించారు. ప్రధాని కోసం భారతీయ వంటకాలను సిద్ధం చేయనున్నారు. ప్రత్యేకంగా కొన్ని గుజరాతీ వంటకాలను రూపొందిస్తున్నారు. పూర్తి శాకాహారీ అయిన మోడి కోసం.. ఈ 3 రోజుల పాటు హోటల్ పరిసరాలలో కోడిగుడ్ల వాసన కూడా రాకుండా జాగ్రత్త తీసుకుంటున్నట్లు రిక్ట్ తెలిపారు.

# జీఎస్టీపై సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ స్పందన

కమల్ హాసన్ స్పందిస్తూ అమల్లోకి వచ్చిన జీఎస్టీపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాజాగా తలైవా ట్యూటర్ ద్వారా ఆయన అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించారు. తమిళ చిత్ర పరిశ్రమలో లక్షలాది మంది ప్రజల గురించి అలోచించి మా విన్నపాన్ని పరిగణించాలని తమిళనాడు ప్రభుత్వాన్ని కోరుకుంటున్నామని అని ట్యూటర్ చేశారు. ఇటీవల దర్శకుడు, ఎల్ఎండీకి అధ్యక్షుడు టి.రాజేందర్ మాట్లాడుతూ.. జీఎస్టీపై రజనీకాంత్ ఎందుకు స్పందించలేదని ప్రశ్నించారు. జీఎస్టీ విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం కేవలం ఉత్తరాదిపైనే దృష్టిసారించిన దక్షిణాది గురించి పట్టించుకోవడంలేదని ఆరోపించారు. ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకోకపోతే ఆందోళనలు చేపడతామని హెచ్చరించారు.

# మమతా బెనర్జీకి షాక్..!

అభ్యర్థికి మద్దతు ప్రకటించిన మమతకు ఇది మింగుడు పడని విషయం. ఈ క్రమంలో రామ్ నాథ్ కోవింద్ కు తమ మద్దతు ప్రకటించారు. సభకు కూడా హాజరుకానున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో భాజపా పక్షాల్లో సన్నిహితంగా మెలిగిన ఆ ఆరుగురు ఎమ్మెల్యేలు త్వరలో భాజపా తీర్థం పుష్కళనున్నట్లు తెలుస్తోంది. గతేడాది కాంగ్రెస్ నుంచి బీఎంసీలో చేరిన వీరు.. మరోసారి జంప్ చేసేందుకు సిద్ధమయ్యారు.

# మద్యం దుకాణాలు యధాతథం



కర్నూలు : మద్యం వ్యాపారుల నిరీక్షణకు ఫలితం దక్కింది. నగరపాలక సంస్థ, పురపాలకలు, మండల కేంద్రాల పరిధిలోని రహదారులను స్థానిక నిర్వహణ రహదారులు (మేజర్ డిస్ట్రిక్ రోడ్)గా మారుస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వు 28 జారీ చేసింది. జిల్లాలో 204 మద్యం దుకాణాలు, 43 బార్ల అను మతులను కొత్తగా వ్యాపారులకు కేటాయించారు. అయితే జాతీయ రహదారులు, రాష్ట్ర రహదారులకు 500 మీటర్ల వెలుపల వీటిని ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, ఇతరత్రా నిబంధనలు పాటించాలని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. దీంతో అనుమతులు పొందిన వ్యాపారులు బార్లు, మద్యం దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకోవటం కష్టసాధ్యంగా మారింది. కొత్త ప్రదేశాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న ప్రయాణాలు ఫలింపడం లేదు.పలు ప్రాంతాల్లో ప్రజల నుంచి వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతూ ఆందోళనలు, ధర్మాలు జరిగి ప్రతికూల పరిస్థితులు ఎదురవటం సమస్యగా మారింది. దీంతో నగర, పట్టణ ప్రాంతాల పరిధిలో ఉండే జాతీయ, రాష్ట్ర రహదారులను స్థానిక నిర్వహణ రహదారులుగా మార్చాలని కోరుతూ వ్యాపారులు దుకాణాలు, బార్లు ఏర్పాటు చేసుకోకుండా నిరీక్షించారు. చిన్నామంది వ్యాపారులు అనుమతులకు సంబంధించిన ప్రావీణతలు పొందలేదు. ఈ మేరకు 1వ తేదీన జిల్లాలో మద్యం దుకాణం, బారు లేని పరిస్థితి నెలకొనటంతో మద్యం సంక్షోభం నెలకొంది. ఈ క్రమంలో అక్రమ మద్యం వ్యాపారం జోరందు కుంది. కొందరు వ్యాపారులు మాత్రం 2వ తేదీ నుంచి ఒక్కొక్కరు దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకోవటం మొదలుపెట్టారు. సోమవారం నాటికి జిల్లా వ్యాప్తంగా 62 మద్యం దుకాణాలు, రెండు బార్లు ఏర్పాటు చేశారు. కర్నూలు, ఇతర అన్ని ప్రాంతాల్లో తక్కువ దుకాణాలు ఏర్పాటు కావటంతో మందుబాబుల రద్దీ నెలకొంది. దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసిన ప్రదేశాల్లో రాకపోకలు స్తంభించిపోవటం తోడు పలు విధాలుగా వివాదాలు తలెత్తాయి. పోలీసులు దుకాణాల వద్ద పరిస్థితిని అదుపు చేయటం ఇబ్బందిగా మారింది. అన్ని అంశాలను పరిగణనలోకి తీసు కొన్న తాజా ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. జాతీయ రహదారులకు సంబంధించి ఎలాంటి మార్పు చేయలేదు. ఈమేరకు జిల్లాలోని 44, 40 జాతీయ రహదారులకు 500 మీటర్ల లోపు ఉండే మద్యం దుకాణాలు, బార్లు మాత్రం స్థానచలనం జరగనుంది. మిగిలిన ప్రదేశాల్లో ఉండే బార్లు, మద్యం దుకాణాలు యధా స్థానాల్లో కొనసాగించే పనులుబాటు కలిగింది. జిల్లాలో 44 (కర్నూలు-వెంగళూరు), 40 (కర్నూలు-కడప), 167 జాతీయ రహదారులకు 500 మీటర్లలోపు మొత్తం 9 బార్లు, 67 మద్యం దుకాణాలు ఉన్నాయి.

# మహిళల ఆగ్రహ జ్వాల

చీరాల : అంగన్వాడీలు, నివాస ప్రాంతాల్లో మద్యం దుకాణాల ఏర్పాటుపై మంగళవారం మహిళా లోక కన్వేలజేసింది. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు తిలోదకాలివ్వడంతో వారంతా ఆందోళనకు దిగి అక్కడి మద్యం కేసులను, నీటి పీపాలను ద్వంసం చేశారు. మార్కూరు, చీరాల, పాదిలి ప్రాంతాల్లో మంగళవారం పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారింది. మార్కూరులోని నాగ రాజుపల్లి రోడ్డులో నివాస ప్రాంతంలో మద్యం అమ్మకాలును నిర్వహించారాదని, భవన నిర్మాణాన్ని వెంటనే నిలిపివేయాలంటూ ఆందోళనకు దిగారు. స్థానిక సీతాదేవి నగర్ కు వెళ్లే రోడ్డు వెంట ఏర్పాటుచేస్తున్న మద్యం దుకాణం వద్ద బైరాయింది పనులను అడ్డుకుని, అక్కడ నిల్వ చేసిన మద్యం సీసాలను పక్కనే తరలించాలంటూ నివాదాలు చేశారు. వక్కనే అంగన్వాడీ కేంద్రం ఉంటే దుకాణం ఎలా ఏర్పాటుచేస్తారని ప్రశ్నించారు. పక్కా నిర్మాణం కోసం ఏర్పాటుచేసిన క్రమముల్లోని నీటిని పడేసి, నిల్వలించిన మద్యం పెట్టెలను బయటకు పడేశారు. సమాచారం అందుకున్న మహిళలు సంఘటనాస్థితికి చేరుకుని మహిళలతో మాట్లాడారు. అమ్మకాలను నిలిపివేసి మద్యం పెట్టెలను తరలించారు. ఇక్కడ విద్యుత్తు చొర్యం చేస్తూ దుకాణం నిర్మాణం చేపడుతుండడం విశేషం. ఓపీడీఆర్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మహా మృద్దీ బాబు, అంబేద్కర్ యూత్ ఫోర్స్ నాయకుడు బెంజమిన్ మహిళా ఆందోళనకారులకు మద్దతు పలికారు. దుకాణం ఏర్పాటు చేస్తున్న వారిని ప్రశ్నించేందుకు వచ్చిన మహిళలను నిర్వహకులు బెదిరిస్తున్నారని కాలనీవాసులు ఆరోపిస్తున్నారు. స్టేషన్లో కేసు పెట్టిస్తామంటూ వీడియోలో తమను బెదిరిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై ఉన్నతాధికారులకు లిఖితపూర్వక ఫిర్యాదు చేస్తున్నట్లు వారు చెప్పారు.



# వృద్ధులకు ఆసరా కోసమే జాతీయ వయోశ్రీ పథకం

### జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్

విశాఖపట్నం : నిరుపేదలైన వృద్ధులకు సహాయ జీవన పరికరాలను అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతోనే కేంద్ర ప్రభుత్వం జాతీయ వయోశ్రీ పథకాన్ని అమలు చేస్తోంది. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయడానికి ఈనెల 6వ తేదీన నర్సపట్నం, 7న పాడేరు, 8న అనకాపల్లి, 9న నక్కపల్లి, 11న చోడవరంలలో శిబిరాలను నిర్వహించనున్నామని, నిరుపేద సీనియర్ సిటిజన్లతో ఈ శిబిరానికి హాజరు కావాలని కోరారు.



## సింహాద్రినాథుని దర్శించుకున్న ప్రముఖులు



మళ్ళీ స్వర్గరావు తదితరులు దర్శించు కున్నారు. వీరికి ఆలయ మార్గాడల ప్రకారం ఆలయ సహాయ కార్య నిర్వహణాధికారి ఎం.వి. కృష్ణమూర్తి రుగ్గులు, పర్యవేక్షకులు కృష్ణారావులు వీరికి ఘన స్వాగతం పలికారు. అర్చక స్వాములు పూర్ణ కుంభంతో ఆహ్వానం పలికారు. తొలుత వీరు కప్పు స్తంభం అలింగనం చేసుకుని వేద నాదాల నడుమ బేదాప్రదక్షణ చేశారు. తరువాత స్వామి వారికి తమ గోత్ర నామా లతో ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు. దర్శన అనంతరం వేద పండితులు ఆశీర్వాచనం పలికారు. స్వామివారి శేషవస్త్రంతో సహాయ కార్య నిర్వహణాధికారి సభ్యులందరినీ తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

సింహాచలం : సింహగిరిపై కొలువుతీరివున్న పరాహలక్ష్మీనసంహా స్వామివారిని ఎన్టీపిసి ప్రాజెక్ట్ ప్రముఖ అధికారి ఎం.సి.నా. దంపతులు, రాష్ట్ర అటవీ అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ అధికారి ఎం.డి.

## కెటిబి సంక్షేమ సేవా సంఘం దక్షిణ విభాగం అధ్యక్షులుగా మండలి శేషగిరిరావు ఎన్నిక



గాజువాక: విశాఖపట్నం గాజువాక కాపు, తెలగ, బలిజి, ఒంటరి తూర్పు కాపు సంక్షేమ సేవా సంఘం అధ్యక్షులుగా మండలి శేషగిరిరావు ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను కాపు సంఘం నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. గాజువాక శ్రీకృష్ణరావు సంక్షేమ సంఘంలో మంగళవారం కాపు నాయకులు పాండ్రంకి జయరాజు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా గంగవరం పోర్టు కాంట్రాక్టర్లు పిల్ల వెంకటేశ్వరరావు, బలిరెడ్డి అప్పారావులు పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక

అతిథిలుగా రాజానరామారావు, జెల్లిపోతుల ముత్యాల, బొండా ఎల్లాజీలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాపు సంఘం నాయకులు అందరూ ఐక్యమత్యంతో ఉండాలని, బి.సి. హక్కుల సాధనకై రాష్ట్ర కాపు నాడు నాయకులు ముద్రగడ పద్మావతి ఈనెల 26వ జరప తలపెట్టిన పాదయాత్రను ఎక్కువ మంది హాజరై జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుమ్మల సత్యారావు, మంగా వరప్రసాద్, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సిబిటియు పోరాట విజయ ఫలితమే 151జీఓ అమలు

విశాఖపట్నం : సిబిటియు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మున్సిపల్ రంగంలో చేస్తున్న పోరాటాలు ఎప్పుడు వుదా కాలేదు. కొన్ని శత్రులు విఆర్ఎస్ వేతనమైన రూ.13,000/-లు అమలు కాకుండా రూ.11,000/-లకే అమోదించి కార్మికులకు ద్రోహంచేసినా సరే సిబిటియు యూనియన్ ముగ్గురు మంత్రులకు పెట్టిన పరతుల ప్రకారమే 2నెలల తరువాత 151 జీఓ ప్రకారంగా పారిశుధ్యం, నీటిసరఫరా ఇతర అన్స్పెల్డ్ కార్మికులకు రూ.12,000/-లు, డ్రైవర్లకు అలాగే నీటిసరఫరా, ఇంజనీరింగ్, హెల్త్ అన్స్పెంట్లు, అవుట్సోర్సింగ్ మేస్ట్రీలు తదితర సెమిస్పెల్డ్ కార్మికులకు రూ.15,000/-లు మరియు స్పెల్డ్ కార్మికులకు రూ.17,500/-లు అమలు చేయడానికి మున్సిపల్ డైరెక్టర్ శ్రీ కన్నబాబుగారు ఉత్తర్వులు జారీచేయడమైనది. పోరాడి సాధించుకున్న మున్సిపల్ కార్మికులకు సిబిటియు జెడేలు పలుకుతోంది.



కార్మికులకు, జివియంసికి, ప్రజలకు నష్టదాయకమైన 279 జీఓని రద్దు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. జివియంసి కమిషనర్ గారు 151 జీఓ తేది నుండి వేతనాలను వెంటనే అమలు చేయాలని శ్రీ కమిషనర్ గారికి మొర్రాండం ఇవ్వడం జరిగింది. మంగళవారం

కమిషనర్ని కలిసిన ప్రతినిధి బృందంలో యూనియన్ అధ్యక్షులు జి.సుబ్బారావు, గో.అధ్యక్షులు పి.వెంకటరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి టి.నూకరాజు, జె.ఆర్.నాయుడు, ఎమ్.ఈశ్వరరావు, పి.అప్పలరాజు మరియు జివియంసి నాయకులు కె.వి.రమణ పాల్గొన్నారు.

## రాష్ట్రాల్లో జరిగే శాసనసభ ఎన్నికలను తలపించిన అడవివరం కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంక్ ఎన్నికలు

సింహాచలం : అడవివరం సహకార పరపతి సంఘం పాలక వర్గం ఎన్నికలు బుధవారం ఉదయం ప్రారంభమయ్యాయి. నాలుగు మండలాల నుంచి 12,500మంది సభ్యులుగా గాను సుమారు 6వేల మంది సభ్యులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించు కున్నారు. 13మంది డైరెక్టర్ల పదవులకు గాను, ఇప్పటికే నలుగురు డైరెక్టర్లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. మిగిలిన తొమ్మిది స్థానాలకుగాను ప్రస్తుతం ఎన్నిక జరుగుతోంది. ఎన్నికల అధికారి ఆర్.జానకిరావు అధ్యక్షులలో 26పోలింగ్ బూతులు ఏర్పాటు చేశారు. గోపాలపట్నం, పెందుర్తి పోలింగుల గట్టి బండ్ బస్సు ఏర్పాటు చేశారు. రాష్ట్రాల్లో జరిగే శాసనసభ ఎన్నికలను తలపిస్తున్న సింహాచలం కో ఆపరేటివ్ ఎన్నికలు. టీడీపీ లో ఉన్న రెండు గ్రూపుల నాయకులూ మరియు ప్రతిపక్ష పార్టీ నాయకులు ఓటర్లను ఆకర్షించేందుకు ప్రతి ఒక్కరిని చిరు మందహాసంతో పలక రింపులు చేస్తూ మాకు మాకు ఓటు చేయాలంటూ ఓటర్లను ఆకర్షించారు. సుమారు రెండు వందల

మంది పోలింగ్ సిబ్బంది మరియు ప్రత్యేకబలగాలతో ఏసీపీ భీమారావు అధ్యక్షులలో పెందుర్తి, గోపాల పట్నం, కంచర పాలెం పోలింగు స్టేషన్ సిబిల పర్యవేక్షణలో ఎటువంటి సంఘటనలు జరుగకుండా గట్టి బండ్ బస్సును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో స్థానిక వోటర్లకన్నా బయటి ఓటర్లు అధికంగా రావడంతో పండగవేళావరణం నెలకొంది. సాయంత్రం గం.4 గంటలవరకు ఓటు హక్కు వినియోగం ముకున్నారు. సాయంత్రం గం.5ల గంటల నుండి లెక్కింపు కార్యక్రమం ప్రారంభం అయ్యింది దని రాత్రి గం.9 వరకు జరుగ వచ్చు అని అధికారులు తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల్లో కర్ర స్వామి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందారు. అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిచినప్పటికీ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు జెహరా భాస్కరరావు వర్గం ఈ గెలుపులో కీలకపాత్ర వహించి నట్లు తెలుస్తుంది. అయితే ఈ గెలుపు తెలుగుదేశం, కాంగ్రెస్ అని స్థానికులు అనుకుంటున్నారు.



అడవివరం కో-ఆపరేటివ్ ఎన్నికల్లో ఓటుహక్కు వినియోగించుకుంటున్న విజెఎఫ్ అధ్యక్షుడు గంట్ల శ్రీనివాసు

## ఎన్ఎస్టిఎల్ నుండి ఇందిరానగర్ రోడ్డుకు మహారథశ



గోపాలపట్నం : ఎన్టీ ఏళ్ళు నుండి ఎదురుచూస్తున్న ఎన్ఎస్టిఎల్ నుండి ఇందిరానగర్ వరకు ఉన్న రోడ్డుకు ఎట్టకేలకు స్థానిక పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే

గణబాబు చొరవతో మోక్షం లభించింది. జివియంసి అధికారులు మరియు టోన్ ప్లానింగ్ అధికారులు రోడ్డును పర్యవేక్షించి ఎమ్మెల్యే సూచనల మేరకు ప్రజలకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా రోడ్డు వెడల్పు పనులు పూర్తి చేయాలని, రోడ్డు వెడల్పు పనుల నివసించే కుటుంబ వారికి నష్టం కలగకుండా ఎమ్మెల్యే చొరవతో రోడ్డును ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా కుదిరి రోడ్డును విస్తరించాలని అధికారులకు సూచనలు చేశారు. రోడ్డు పనుల క్రింది ప్రజలు ఇబ్బంది పడకుండా అవసరమైన చోట రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మించాలని సుమారు కోటి రూపాయల నిధులను హెచ్చరిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడీసీ శివాజీ, టోన్ ప్లానింగ్ అధికారులు రామలింగేశ్వరరెడ్డి, వేణుగోపాల్, ఇజ నరసింహారావు, స్థానిక తెలుగుదేశం నాయకులు మంగలక్ష్మి, ఓరుపల్లి గోవిందమ్మ, బంగారి తులసిరామ్, నాచేపల్లి జయశంకర్, బొడ్డేటి ఈశ్వరరావు, ముడెం సత్యారావు, ఎస్.గౌరి మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.

## పారదర్శక పాలన భాజపాతోనే సాధ్యం

గాజువాక: దేశానికి పారదర్శక పాలన భారతీయ జనతా పార్టీతోనే సాధ్యమని బీజేపీ నాయకులు చిరసపల్లి నూకరాజు పేర్కొన్నారు. జీవీయంసి 51వ వార్డు బీజేపీ వార్డు అధ్యక్షుడు కిలాడి ముసలయ్య అధ్యక్షులలో వార్డులో విస్తారక కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. వార్డులోని ప్రతి ఇంటికి వెళ్ళి కేంద్రంలోని భాజపా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరించడంతో పాటు, అవగాహన చేశారు. వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రజా సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వార్డు విస్తారక కార్యక్రమం ఇంచార్జ్ సీరసపల్లి నూకరాజు పాల్గొని మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టారని, వాటిపై అవగాహన లేకపోవడం వలన చాలా మంది సద్వినియోగించుకోవడం లేదని అన్నారు. ప్రజలు సంక్షేమ పథకాలపట్ల అవగాహన కల్గిస్తుండాలని అప్పుడే సంక్షేమ పథకాలను సక్రమంగా వినియోగించుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. పార్టీ బలోపేతానికి భాజపా కార్యకర్తలు కృషిచేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాజపా నాయకులు గోదేశిగుర్రపు, ఎరుకునాయుడు, మజ్జతారావు, నిలాపు వెంకటయ్యరెడ్డి, దేవి, రోహిణి, అధిక సంఖ్యలో భాజపా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## 15 మోటార్ సైకిళ్ళు సీజ్



సబ్బువారం: మండల కేంద్రంలోని మూడు రోడ్ల కూడలిలో వాహనాలు రికార్డులు లేనివారికి డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్, మైనర్ డ్రైవింగ్ చేస్తున్న 15 మోటార్ సైకిళ్ళు (బైక్)లను మోటార్ వాహనాల సర్వీసు

అధికారి ఎం.కాశీ విశ్వనాథ్ బుధవారం వాహన తనిఖీలో పట్టుకుని సీజ్ చేశారు. అనంతరం మోటార్ వాహనాల సర్వీసు అధికారి ఎం.కాశీ విశ్వనాథ్ మాట్లాడుతూ రోడ్డు భద్రత, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణలో భాగంగా జిల్లాలో మూడు టీంలుగా వాహన తనిఖీలు చేస్తున్నామన్నారు. ప్రమాదాలు ఎక్కువగా వున్నందున అనకాపల్లి నుంచి సబ్బువారం వరకు స్పెషల్ డ్రైవ్ పోలీసులు ఆధ్వర్యంలో వాహన తనిఖీ చేస్తున్నా మన్నారు. ఇకపై అన్ని రకాలు వాహన రికార్డులు సరిచూసుకుని మాత్రమే డ్రైవింగ్ చేయాలని లేదంటే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు.



సీజ్ చేసిన బైక్లు

## నవోదయాకు జ్ఞాన సరస్వతి పాఠశాల విద్యార్థి ఎంపిక



అమ్యుతాపురం: మండలం లోని మత్స్యకార గ్రామమైన పూడిమడకలో జ్ఞాన సరస్వతి పాఠశాలకు చెందిన మేరుగు దుర్గా ప్రసాద్ అను విద్యార్థి నవోదయాకు ఎంపికైనట్లు ప్రెస్నిపల్ ఎరిపల్లి నూకరాజు బుధవారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నవోదయాకు ఎంపికైన దుర్గా ప్రసాద్ ను పాఠశాల డైరెక్టర్లు ఎ.వీ. ప్రవీణ్ కుమార్, ఎ.కాసుబాబు, వి.మాణిక్యం, పాఠశాల సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. పాఠశాల విద్యార్థులకు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు నవోదయా పాఠశాలలో ప్రవేశ శానికీ తమ పాఠశాల యాజమాన్యం తెలిపింది.

## కృతజ్ఞతాభివందనాలు

ది అడవివరం కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ ఎన్నికల్లో నాయుండు నమ్మకమంది అత్యధిక మెజార్టీతో నన్ను గెలిపించినందుకు గాను ప్రజలకు, పార్టీ కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతాభివందనాలు...



మీ ... కర్రి అప్పలస్వామి











# ఏడవ వేతనం అమలుచేయాలని మున్సిపల్ ఉద్యోగుల గేట్ మీటింగ్



యానా : యానా మున్సిపల్ శాఖలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులందరికీ ఏడవ వేతన సంఘ సిఫార్సులను తక్షణం అమలులోకి తీసుకురావాలని మున్సిపల్ ఉద్యోగుల గేట్ మీటింగ్ నిర్వహించారు.

బుధవారం సాయంత్రం స్థానిక పరిపాలనాధికారి కార్యాలయం వద్ద గేట్ మీటింగ్ నిర్వహించి నిరసన వ్యక్తంచేశారు. అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఏడవవేతన సంఘ సిఫార్సు అమలు జరుగకున్నప్పటికీ మున్సిపల్ శాఖలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు మాత్రం ఇంకా ఆరవ వేతన సంఘ సిఫార్సులు అమలుజరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఏడవ వేతన అమలుజరిగి సంవత్సరాలం పూర్తి అయినప్పటికీ మున్సిపల్ ఉద్యోగులకు అమలు జరగడంలేదన్నారు. తక్షణం ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టి ఈ ఏడవ వేతన సంఘ సిఫార్సులు అమలుచేయాలని కోరుతూ ఇన్చార్జి పరిపాలనాధికారి కారే సాయి నాథ్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జి మున్సిపల్ కమిషనర్ మేడికొట్టి రామలింగేశ్వరరావు, జెఇలు నమ్మశివయ్యం, కుమార్, సబ్బతి నూకాంబరం, వై శ్రీధర్, అర్జునరావు, చెల్లి గోపినాథ ఉద్యోగులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మలేరియా నివారణ వారోత్సవాల ర్యాలీ

తాళ్లరేవు : మలేరియా నివారణకు ప్రతిఒక్కరూ జాగ్రత్తలు పాటించాలని సహాయ మలేరియా అధికారి దానియల్ అన్నారు. మలేరియా వారోత్సవాల సందర్భంగా పిహెచ్ఎస్ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. తాళ్లరేవు ప్రధాన రోడ్డు మార్గాల్లో ఈ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఇంటి పరిసరాల్లో, రోడ్లపై మురుగు నీరు నిల్వఉండకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ, కరవత్రాలు పంపిణీచేస్తూ నివాదాలు చేస్తూ చెరువుగట్టు సెంటర్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. సర్పంచ్ వాసంతెట్టి శ్రీనివాసు, ఎంపిడిఓ సిహెచ్ చినబాబు, వైద్యులు శశి, రమణమూర్తులు, పిహెచ్ఎస్ వైద్యులు, ఎఎస్ఎంఎలు... ఆశా కార్యకర్తలు, హెల్త్ సూపర్వైజర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రేరణ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలు, బ్యాగ్ల పంపిణీ

భీమునిపట్నం : భీమునిపట్నం ప్రభుత్వ ఉన్నతపాఠశాలలో ప్రేరణ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మురళీమూహన్ వందమంది విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలు, బ్యాగ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చదువుల్లో రాణిస్తే బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ సభ్యులు కె. మంజుల, సంగీత, ఎ. శ్రీనివాసరావు, గుగ్గిళ్ల రమేష్, నక్కా రమేష్, చౌదరి సత్యరాజు, కాళ్ల సౌరుబాబు పాల్గొన్నారు.

# ఎస్సీ, బీసీ ఋణాలపై అవగాహన సదస్సు

భీమునిపట్నం : మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో ఎస్సీ, బీసీ ఋణాలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం దశితుల అభ్యుదయికి అమలు చేస్తున్న పథకాలను సద్దినయోగం చేసుకొని ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఎస్. జగన్నాధరావు అన్నారు. అవగాహన కార్యక్రమంలో సభిడీ రుణాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఇందులో వైఎస్ ఎంపిటి సాని నర్సింగరావు జెడ్పీటీసీ సభ్యుడు సరగడ అప్పారావు, మూలకుండ్ల ఎంపిటిసి యరబాల, కృష్ణవేణి, ఎంపిడి కె. హరిప్రసాద్, విస్తరణ అధికారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇండ్ల జాబితా త్వరగా తయారుచేయండి

పెద్దాపురం : పెద్దాపురం పరిధిలో అయామండలాల్లో గృహ నిర్మాణాల జాబితాను త్వరగా నివేదించి నిర్మాణాలను వేగవంతం చేయాలని పెద్దాపురం ఆర్డీవో ఎ. విశ్వేశ్వరరావు ఆదేశించారు. స్థానిక ఆర్డీవో కార్యాలయంలో డివిజన్లో గల తహశీల్దార్లు, ఎంపిడిఓలు, ఉపాధిహామీ, హౌసింగ్, పాలిటి, రవాణా శాఖల అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ గృహ నిర్మాణాలను వేగవంతం చేసే విధంగా అధికారులు తక్షణం చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఏడవ తేదీ నాటికి తహశీల్దార్లు కౌలు రైతుల రుణ అర్హత కార్డులను పూర్తిచేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ప్రభుత్వ అధికారులు తమశాఖలకు సంబంధించి పనులు త్వరితగతిన నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో పెద్దాపురం రవాణా అధికారులు, పద్మావతి, ఎస్ కృష్ణ భగవాన్ తహశీల్దార్, వరహాలమ్మ ఎంపిడిఓ వసంతమూర్తి హౌసింగ్, చంద్రశేఖర్, తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# విజేతలకు బహుమతి ప్రదానం



విశాఖపట్నం : సన్ఫీస్ వైబిఐఇ కార్యక్రమాన్ని ద్వారకానగర్లోని బిగ్బజార్లో మంగళవారం నిర్వహించారు. 50 మంది లక్ష్మి వన్షర్లలో ఒకరైన కె. జయకు బిగ్బజార్ అవుట్లెట్లో లక్ష రూపాయల విలువచేసే వస్తువుల్ని తీసుకువెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పైసా ఖర్చులేకుండా కావాల్సిన వస్తువుల్ని షాపింగ్ చేయడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఐటీసీ వుడ్స్ డివిజన్ బీసీ ఎగ్జిక్యూటివ్ హేమంత్ మాలిక్ మాట్లాడుతూ, వినియోగదారులకు నాణ్యమైన ఉత్పత్తుల్ని అందచేసేవారికి ఆసందాన్ని ఇవ్వాలి న్నదే తమ లక్ష్యమన్నారు. వినియోగదారుల నుండి మంచి స్పందన వచ్చిందన్నారు. అత్యున్నత భద్రతా ప్రమాణాలతో తమ ఉత్పత్తులు ఉన్నాయన్నారు.

# నాణ్యతతో కూడిన మందులు సరఫరాచేయాలి

## సుగర్ వ్యాధిగ్రస్తుల డిమాండ్

యానా : యానా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ద్వారా సరఫరా చేస్తున్న మధుమేహవ్యాధి నివారణకు ఇస్తున్న మందులు నాణ్యతతో కూడినవి సరఫరా చేయాలని సుగర్ వ్యాధిగ్రస్తులు డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వారంలో ఒక రోజు మధుమేహవ్యాధికి వారం రోజులకు ఇస్తున్న మందులు నాణ్యతలేవని వాటివల్ల సుగర్ వ్యాధి తగ్గడం లేదని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. నాసిరకం మందులు సరఫరాచేస్తూ వ్యాధిగ్రస్తులతో ఆసుపత్రి అధికారులు ఆడుకుంటున్నారని ద్వజమెత్తారు. ఈ మందులవలన మా ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారని నాసిరకం మందులు ఇవ్వడమే కాకుండా వాటిని కొనసాగించడం వైద్యులు పరిపాలనా సాగిస్తున్నారన్నారు. రోగులకు సరైన వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించకుండా నాసిరకం మందులను వాడమన

డం ఎంతవరకు సబబుఅని ప్రశ్నించారు. ప్రైవేట్ మందుల షాపుల్లో ఇచ్చే మందులు నాణ్యతతో ఉంటున్నాయని అవి వాడితే రోగం తగ్గుముఖం పడుతుందని అటువంటి మందులు ఎందుకు సరఫరాచేయరని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ మందుల సరఫరాలో అధికారులు ఆవేతనకలకు పాల్పడుతున్నారని అనుమానం కలుగుతుందని ఆరోపించారు. ఈ నాసిరకం మందుల సరఫరాపై ప్రభుత్వం తక్షణం దర్యాప్తుజరిపి సంబంధితులపై చర్యలు చేపట్టాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఇవే మందులు కొనసాగిస్తే ఆసుపత్రి వద్ద ఆందోళనకు దిగుతామని హెచ్చరించారు. ఈ విషయంపై పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి శ్రీధారావు, పరిపాలనాధికారి దత్తలూరి సుబ్రమణ్య శ్రీధరరావులు ఈ సమస్య పరిష్కారానికి తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.

# అనాతవరంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



అమలాపురం : ముమ్మిడివరం మండలం అనాతవరం ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం వన మహోత్సవం, అమలాపురం చిరంజీవ నర్సింగ్ హోమ్ అండ్ ఎమ్బీబీఎస్ హాస్పిటల్ వారి సౌభాగ్యంతో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి సర్కారు నాగరాజు అధ్యక్షత వహించగా, ముఖ్యఅతిథిగా సామాజికవేత్త రాధమ్మ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలను నాటారు. అనంతరం చిరంజీవ నర్సింగ్ హోమ్ వారి ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని మాజీ సర్పంచ్ పెయ్యల వరశు రాముడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సామాజికవేత్త రాధమ్మ సేవలు అభినందించుకుంటూ, అందరి హృదయాలలో ఆమె మంచి స్థానాన్ని సంపాదించారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో రాధమ్మ మాట్లాడుతూ పిల్లలు క్రమశిక్షణతో విద్యాభ్యాసం చేయాలని, మంచి పాపకాహారాన్ని తీసుకోవడం ద్వారా ఆరోగ్యకరంగా ఉండవచ్చునని అన్నారు. తద్వారా జ్ఞాపకశక్తిని పెంపొందించుకుంటే ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవచ్చునని సూచించారు. పాఠశాల ఉన్నతికి కృషి చేస్తున్న పెయ్యల వరశురాముడును శాలువా, పూల మాలలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయిని ఎస్పీకుమారి, వడ్లమాని ప్రసాద్, సర్కారు నాగరాజు, కురసాల శివ, మునుకోటి ఏనుబాబునాయుడు, దడాల మూర్తి, ఐ.మంగా దేవి, ఉపాధ్యాయులు బంగారాజు, సీతారాముడు, డేవిస్, ఉదయకుమార్, రాజేశ్వరి, అర్జున రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభించిన శాసనమండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ ఆర్.ఎస్.

అలమూరు : మండల పరిధి నవాపేటలో బుధవారం శాసనమండలి ఉపాధ్యక్షుడు రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. గ్రామీణ మంచినీటి పథకంలో రూ.25 లక్షలతో నిర్మించిన వాటర్ ట్యాంకును ఎంజిఎన్ఆర్ఇజిఎస్, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ నిధులు రూ. 7లక్షలతో నిర్మించిన అంగన్వాడీ భవనాన్ని ప్రారంభోత్సవాలు చేయగా, రూ. 4 లక్షలతో నిర్మించే గ్రామ రెవెన్యూ కార్యాలయ భవనానికి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం వనం-మనం మహోత్సవాలలో భాగంగా మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు, ఇన్చార్జ్ ఎంపిటి గుత్తుల శ్రీనివాసు, డివైటిసీ దండంగి మమత రామారావు, సర్పంచ్ బొక్కా గురుచంద్ర స్వరూప, ఉపసర్పంచ్ నామాల వీరవేంకట సత్యనారాయణ, ఎంపిటిసి అంగర అనితలక్ష్మి, ఎంపిడిఓ నాతి బుజ్జి, తహశీల్దార్ కె.పద్మావతి, ఈఓఐఆర్డి పి.బొజ్జరాజు, డిప్యూటీ చైర్మన్ కమిటీ చైర్మన్ నాగరెడ్డి వెంకటరత్నం, మండల టిడిపి అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు సిద్దిరెడ్డి పెద్దకాపు, రాయుడు సూరిబాబు, టిడిపి నాయకులు, కార్యదర్శులు, పలువురు సర్పంచ్లు, ఎంపిటిసిలు పాల్గొన్నారు.

# ఇంటింటికి ఎ.సి.పి.



భీమునిపట్నం : ఆంధ్రవైకాపా పార్టీ (ఎస్పీ) భీమిలి జోన్ పరిధిలో బుధవారం ఎస్పీ వ్యవస్థాపకులు కంఠభక్త రామునాయుడు, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు కె.సునీత, పార్టీ కార్యకర్తలు పాదయాత్ర ద్వారా ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం పథకాలు అందుతున్నాయో లేదో తెలుసుకున్నారు. మా పార్టీ నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా ఇంటింటికి తిరిగి సమస్యలు తెలుసుకొని వారికి అండగా వుంటూ పోరాటం చేస్తామన్నారు. భీమిలిని మున్సిపాలిటీగా ఉంచకుండా బలవంతంగా

జిఎంఎస్లో చేర్చితే మీరంతా ఏరకంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారో ఆ వివరాలు మాకు చెప్పినట్లు అయితే విలీనం కేసు కోర్టులో ఉన్నందున ఆ వివరాలను కోర్టుకు అందిస్తామన్నారు. త్రాగు నీరు అందుబాటులో లేకపోవడం, డ్రైనేజీలు లేకపోవడం, రోడ్డు పాదపథం తదితర స్థానిక సమస్యలను గుర్తించి వాటిని పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ అధ్యక్షులు, అధికార ప్రతినిధి కె. శ్రీనివాసు నాయకులు, కె. లావణ్య, కె. అప్పారావు, ఎస్. వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మైలవరం నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు రూ.3.19కోట్లు నిధులు



మైలవరం : 2017-18 సంవత్సరానికి ప్రత్యేక అభివృద్ధి మరియు జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధిహామీ పథకం క్రింద 36 పనులకు గాను రూ.3.19కోట్లు నిధులు మంజూరైట్లు ఆంధ్రప్రదేశ్ జలవనరుల శాఖ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు తెలిపారు. బుధవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేస్తూ ఈ నిధులను 14వ

ఆర్థిక సంఘం నిధులతో కలిపి ఆయా గ్రామ పంచాయతీలు గ్రామాల్లో సిసి రోడ్లు, డ్రైయిన్లు మరియు కల్యర్లు నిర్మాణం చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. మైలవరం నియోజకవర్గంలో మైలవరం మండలం 14 పనులకు రూ.127.50 లక్షలు, రెడ్డిగూడెం మండలం 12 పనులకు రూ.123.00లక్షలు, జె.కొండూరు మండలం 9 పనులకు రూ.68.50లక్షలు, ఇల్లపాపట్నం మండలం ఒక పని నిమిత్తం రూ.0.50లక్షలు వెరశి రూ.319.50లక్షలు మంజూరైట్లు మంత్రి వివరించారు. ఈ నిధులను గ్రామాలను సర్పంచ్ లు, ఆయా గ్రామాల ప్రజా ప్రతినిధులు సద్దినయోగం చేసుకొని గ్రామాలలో నాణ్యత తగ్గకుండా అభివృద్ధి పనులను చేపట్టాలని ఆయన సూచించారు.

# నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేలతో ప్రమాణం చేయించిన గవర్నర్

యానా : పుదుచ్చేరిలో అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీకి అవకాశం ఇవ్వకుండా బిజెపి నేతలకు నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేలుగా సిఫిర్లు చేసి రాజకీయంగా దుందుడుకు నిర్ణయం తీసుకొని అందర్నీ ఆశ్చర్యంలో ముంచెత్తిన లెఫ్ట్ నెట్ గవర్నర్ కిరణ్ బేడి మంగళ వారం రాత్రి మరో అనూహ్యమైన నిర్ణయం తీసుకొన్నారు. నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేల నియామకం గురించి పుదుచ్చేరి ఎమ్మెల్యే కె. లక్ష్మీనారాయణ మద్రాసు హైకోర్టులో దాఖలుచేసిన ప్రజా ప్రయోజన వాజ్యంపై కేంద్రం అదనపు సోలీసెటర్ జనరల్ తన నిర్ణయం తెలియజేయవలసిఉంది. దీనికితోడు నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేలతో ప్రమాణస్వీకారం చేయించడానికి స్పీకర్ ఎ. వైద్యలింగం ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనీ బిజెపికి సహకరించే పరిస్థితి కనిపించకపోవడంతో కాలయాపన జరగడం వలన కాంగ్రెస్ పార్టీకి అవకాశం దక్కే పరిస్థితి ఉంటుందని ఊహించిన కిరణ్ బేడి నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేలుగా నియామకులయిన బిజెపి ప్రతినిధులు వి. సామినాథన్, కెజె శంకర్, సెన్య గణపతిలతో రాత్రి 8 గంటలకు గవర్నర్ కార్యాలయంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని మిడియా కవరేజీలో అవకాశం ఇవ్వకుండా రాజీనీవాస్ నుంచే ఫోటోలను మిడియాకు విడుదలచేశారు. ఎన్ఆర్ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు వి. బాలన్, అశోక్ ఆనంద్, జైబాల్,

బృందం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యే నియామకంపై పార్టీల ఖండన కిరణ్ బేడి నేతలను నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేలుగా లెఫ్ట్ నెట్ గవర్నర్ కిరణ్ బేడి ఏకపక్షంగా నియమించడంపై పలుపార్టీలు ఖండించాయి. ప్రధానంగా అన్నా డిఎంకె పార్టీ నేత ఎ అంబరీగెమ్ గవర్నర్ తీరుపై తీవ్రంగా విమర్శించారు. అధికార పార్టీని పటింఛుకోకుండా బిజెపికి నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేలు ఇవ్వడం ద్వారా ప్రజాస్వామ్యాన్ని ప్రోత్సహిస్తుందని పుదుచ్చేరిలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని నెలమిట్టం చేశారని దుయ్యబట్టారు. ఈ నియమకాల ద్వారా కేంద్రం పుదుచ్చేరిలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని హత్య చేసిందన్నారు. ప్రజలచేత ఎన్నుకోబడిన ప్రభుత్వాన్ని కాదని కిరణ్ బేడి వ్యవహరించిన తీరు రాజ్యాంగం ఉల్లంఘనకిందకు వస్తుందని తక్షణం కిరణ్ బేడిని వెనుకకు పంపించాలని డిఎంకె ఎమ్మెల్యే ఆర్ శివ అన్నారు. పుదుచ్చేరిలోని నియంత్రులకు రాజ్యమేలుతుందన్నారు. ప్రజాస్వామ్య సుత్రాలకు ఈ నియామకం విరుద్ధం అని సిపిఐ, సిపిఎం ప్రతినిధులు, ఆర్ విశ్వనాధన్, ఆర్. రాజయంగం విమర్శించారు. ఈ నియమకాలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ మద్రాసు హైకోర్టులో వేసిన ప్రజా ప్రయోజన వాజ్యం తీర్పు రావలసి ఉంది.

# రౌతులపూడి సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించండి జెడపి సమావేశంలో ఎంపీపీ సూర్య బాస్కర్



కాకినాడ : రౌతులపూడి మండలంలో అపరిస్పృతంగా ఉన్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని మండల ప్రజాపరిషత్ అధ్యక్షులు యిటంశెట్టి సూర్య బాస్కర్ రావు డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం కాకినాడ జిల్లాపరిషత్ సమావేశానికి జరిగిన జిల్లాపరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశంలో ఎంపీపీ రౌతులపూడి మండలంలో నెలకొన్న సమస్యలను సభ దృష్టికి తీసుకువెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2000లో రౌతులపూడి

మండలం గా ఏర్పడినప్పటికీ ఇప్పటి వరకూ పోలీసు స్టేషన్ ఏర్పాటు చేయలేదన్నారు. అలాగే విద్యుత్ సెక్షన్ ఆఫీసర్ లేకపోవడంతో పలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మండలంలో ఆర్అండ్ఐ, పంచాయతీరాజ్ రోడ్డు పూరి ద్వారా సమస్యలను, ఎస్.ఆర్.గోపాలం నుండి రౌతులపూడి, ఎస్ ఆర్ గోపాలం నుండి ఎల్ఆర్ పాలెం మీదుగా బలరాంపురం, శంఖవరం నుండి రౌతులపూడి, రాజారంజివారు రౌతులపూడి నుండి మెరకవారువరం రోడ్లను వెంటనే నిర్మించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ నిర్మాణపనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని ఎంపీపీ డిమాండ్ చేశారు. రౌతులపూడి మండల సమస్యలపై బాస్కర్ బాబు సభలో వ్యవహరించి సీరియ అందరినీ ఆకర్షించింది. ఈ సమావేశంలో ఉపముఖ్యమంత్రి నిమ్మకాయల చిన రాజప్ప, ఎమ్మెల్యే రెడ్డిసుబ్రహ్మణ్యం, జెసె2 రాధాకృష్ణ మూర్తి, ఎంపి తోట నరసింహం, ఆయా నియో జకవర్గాల ఎమ్మెల్యే లు, జెడపి టిసీలు, ఎంపీపీ లు, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# చిత్రభాను

## ఎన్టీఆర్ 'బిగ్ బాస్'కు స్టార్ గ్లామర్..



యంగ్ టైగర్ జూనియర్ ఎన్టీఆర్ తొలిసారి బుల్లితెరపై ఎంట్రీ ఇస్తూ చెన్నై రియాలిటీ షో బిగ్ బాస్ కు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. హిందీ వెర్షన్ లో ఈ కార్యక్రమానికి బాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ సల్మాన్ ఖాన్ హెచ్చానా వ్యవహరిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఆ కార్యక్రమానికి దేశవ్యాప్తంగా విశేష ఆదరణ ఉంది. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రస్తుతం దక్షిణాదికి విస్తరిస్తున్నారు. తమిళంలో హెచ్చానా విలక్షణ నటుడు కమల్ హాసన్ చేస్తుండగా, తెలుగులో ఆ అవకాశం జూనియర్ ఎన్టీఆర్ కు



వచ్చింది. అయితే ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనే వారి పేర్లను తాజాగా స్టార్ మా టెలివిజన్ చానెల్ వెల్లడించింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనే వారి జాబితాలో ప్రముఖ నటుడు, రచయిత పోసాని కృష్ణమూర్తి, సదా, సైహా, రంభ, మంచు లక్ష్మి తదితరుల పేర్లు ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ తారల పేర్లు బయటకు రావడంతో బిగ్ బాస్ తెలుగు వెర్షన్ కు మరింత శ్రేణి పెరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హెచ్చానా యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ వ్యవహరిస్తున్నారనే వార్త బయటకు రాగానే

తెలుగు టెలివిజన్ రంగానికి కొత్త శ్రేణి వచ్చినట్లు అనేక అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు. టాలీవుడ్ లో పోసాని కృష్ణమూర్తికి ప్రత్యేకమైన శ్రేణి. మాటల రచయితగా పరిశ్రమలోకి వచ్చిన పోసాని ఆ తర్వాత నటుడిగా, దర్శకుడి, నిర్మాతగా మారారు. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ కమెడియన్, క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుల పాపులర్ అనే ముద్ర ఉంది. టెలివిజన్ రంగంలో జీ చానెల్లో బతుకు జట్టా బండి అనే కార్యక్రమంలో హెచ్చానా ఉన్నారు. ఎన్టీఆర్ హెచ్చానా ఉన్నారనే అంశంతో ఆయన

బిగ్ బాస్ కు పోసాని ఒకే చెప్పినట్లు సమాచారం. బిగ్ బాస్ లో మరో పార్సినెంట్ సిని నటి సదా. దక్షిణాదిలో సక్సెస్ ఫుల్ చిత్రాల్లో కనిపించింది. ప్రస్తుతం ఈటీవీలో డీ అనే డ్యాన్స్ కార్యక్రమానికి హెచ్చానా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇటీవల ఆమె కుదుర్చుకొన్న నాలుగు సంవత్సరాల కాంట్రాక్టు ముగిసింది. ఈ నేపథ్యంలో బిగ్ బాస్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు ఒకే చెప్పినట్లు సమాచారం. తెలుగు చిత్రాల్లో హెచ్చానా హీరోయిన్ గా రాణించిన సైహా కూడా బిగ్ బాస్ లో పాల్గొనున్నారు. ఆమె నటించిన చిత్రాలు దక్షిణాదిలో చాలా సక్సెస్ గా నిలిచాయి. పలు భాషల్లో అగ్రహీరోల సరసన ఆమె నటించిన ఘనత ఉంది. సైహా పాల్గొనడం ద్వారా బిగ్ బాస్ కు మంచి శ్రేణి వచ్చే అవకాశం ఉంది. బిగ్ బాస్ లో పాల్గొనే అగ్రతారల్లో రంభ ఒకరు కావడం మరో విశేషం. యమదొంగ చిత్రంలో జూనియర్ ఎన్టీఆర్ తో



ప్రత్యేకమైన పాటలో కూడా నర్తించింది. చిరంజీవి, నాగార్జున, వెంకటేశ్ లాంటి అగ్రహీరోల సరసన నటించి మెప్పించింది. అదృతమైన టాలెంట్ ఉన్న సీనియర్ హీరోయిన్లలో రంభ ఒకరు. రంభ గ్లామర్ బిగ్ బాస్ కు ఆదనపు ఆకర్షణగా మారే అవకాశం ఉంది. టాలీవుడ్ లో స్టార్ సెలబ్రిటీ స్టేటస్ ఉన్న యాక్టర్లలో మంచు లక్ష్మి ఒకరు. సిని నటిగా, యాంకర్ గా తెలుగు ప్రేక్షకులకు సుపరిచితులు. బిగ్ బాస్ లో మంచు లక్ష్మి పాల్గొనడం ప్లస్ పాయింట్ అని చెప్పవచ్చు. మంచు లక్ష్మితోపాటు గ్లామర్ ఉన్న



## తప్పుడు వార్తలు రాశారు: రవితేజ వాదన!

తన రక్తం పంచుకున్నట్లు తప్పుడు భారత్ రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణిస్తే కనీసం చివరి చూపు కూడా చూడలేదు, అంత్య క్రియలకు హాజరు కాలేదు. ఆ సుపత్రి నుండి నేరుగా స్వశానానికి మృతదేహాన్ని తరలించి అనాద శవలా దహనం చేశారు. తలకొరివి కూడా ఎవరో క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుతో పెట్టించారు...అనే. విమర్శలపై రవితేజ స్పందించారు. బుధవారం భారత్ పెద్దకర్మ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సిని పరిశ్రమకు చెందిన పలువురు ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రవితేజను మీడియా వారు ప్రశ్నించారు. మీడియా ప్రశ్నలతో రవితేజ కాస్త ఇబ్బంది పడ్డాడు. ఎవరో బయటి వ్యక్తి, క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుకు రూ. 1500 ఇచ్చి తలకొరివి పెట్టించామనే వార్తల్లో నిజం లేదని, ఇది పూర్తిగా అవాస్తవమని రవితేజ స్పష్టం చేశారు. తన తమ్ముడు రఘు, బాబాయ్ అంత్యక్రియలు దగ్గరుండి చూసుకున్నారని తెలిపాడు. తమ్ముడిని ప్రాణం లేకుండా చూడటం ఇష్టం లేకనే తాను, అమ్మ, ఇతర కుటుంబ సభ్యులమెవరూ రాలేదని, తమ మదిలో ఆతడి ఇమేజ్ ఎప్పుడూ హ్యాపీగా ఉండిపోవాలనే ఇలా చేశామని రవితేజ

తెలిపారు. భారత్ మరణించిన మర్నాడు మాటింగుకు హాజరు కాలేదు. ఆ తర్వాతి రోజు వెళ్లిన మాట వాస్తవమే. సినిమా అంటే ఓ పాతిక మంది ఆర్టిస్టుల కాంటాక్ట్ మాటింగ్ ఉంటుంది. అది మిస్సయితే మళ్ళీ ఎప్పుడో గానీ కుదరదు, మాటింగుకు ఇబ్బంది కలిగించడం ఇష్టం లేకనే వెళ్లిన రవితేజ తెలిపారు. మాటింగ్ లాకేషన్లో కాస్త నవ్వుతూ కనిపించినా, ఫోటోలకు ఫోజులు ఇచ్చినా అది కేవలం పైకి కనిపించేది మాత్రమే.... తమ్ముడు మరణించిన బాధ లోన ఉంటుందని రవితేజ తెలిపారు. అయితే రవితేజ మీడియా తీరును తప్పుబట్టడంతో కొందరు విలేకరులు తమ ప్రశ్నలదాటి రవితేజను బెదరగొట్టారు. మా వద్ద



ప్రూఫ్ ఉన్నాయి, మీరు చేసిన పనిని కప్పివచ్చుకోవాలని చూడద్దు అని గట్టిగా మాట్లాడటంతో.... రాంగ్ న్యూసులు రాసే ముందు ఒక్కసారి ఆలోచించండి అంటూ రవితేజ అక్కడి నుండి వెళ్లిపోయారు.



## 100 కోట్లతో పవన్ కల్యాణ్ సినిమా..



పవన్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్, సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ చిత్రం శరవేగంగా మాటింగ్ జరుపుకొంటున్నది. పవన్ కెరీర్ లో గతంలో మునుపెన్నడూ లేని విధంగా భారీ సెట్టింగులు, హంగులు, ఆరాటాలతో ఈ సినిమా రూపుదిద్దుకొంటున్నది. ఈ చిత్రం కోసం భారీగా ఖర్చు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే రామోజీ ఫిలిం సిటీలో భారీ సెట్స్ వేశారు. ఈ సినిమా మాటింగ్ కోసం పవన్, చిత్ర యూనిట్ విదేశాలకు వెళ్తున్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటివరకు పవన్, త్రివిక్రమ్ సినిమా దాదాపు 60 శాతం పూర్తయింది. ఈ చిత్రం మాటింగ్ అంతా హైదరాబాద్ లోనే చేశారు. కానీ మిగతా కొంత మొత్తాన్ని తెలంగాణలో చేయడం చిత్ర యూనిట్ బల్లెరియాకు వెళ్తున్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే బల్లెరియాలో కొన్ని ప్రాంతాలను త్రివిక్రమ్ ఎంపిక చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. జల్గా, ఆత్మారిటికి దారీ చిత్రాల

విజయం తర్వాత పవన్, త్రివిక్రమ్ కాంటినెంట్ హ్యాట్రిక్ కోసం సిద్ధమవుతున్నది. కథాకు తగినట్లుగా సినిమాను చాలా రిచ్ గా తెరకెక్కిస్తున్నారు. సినిమాపై భారీ అంచనాలు నెలకొనడంతో నిర్మాత కూడా వెనుకాడకుండా డబ్బును నీళ్లలా ఖర్చు పెడుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. పవన్, త్రివిక్రమ్ సినిమా కోసం రూ.100 కోట్లు కేటాయించినట్లు సమాచారం. అదే నిజమైతే పవన్ కెరీర్ అత్యంత భారీ బజ్జెట్ చిత్రంగా త్రివిక్రమ్ సినిమా కానున్నది. ఈ చిత్రం కోసం రామోజీ ఫిలిం సిటీలో వేసిన సెట్ టాక్ ఆఫ్ డి ఇండస్ట్రీగా మారింది. కథ కోసం దుబాయ్ లో ఉండే భారీ భవనం సెట్స్ వేయడం విశేషం. దుబాయ్ లో అత్యంత సంపన్నులు ఉండే ప్రాంతానికి సంబంధించిన సెట్ కోసం రూ.1.5 కోట్లు ఖర్చు చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. నిర్మాత రాధాకృష్ణ? ఏమాత్రం రాజీ పడటం లేదనేది ప్రస్తుతం టాక్.

## మంచి లక్షణాలున్న అబ్బాయి!



సందమూరి కల్యాణ్ రామ్ కథానాయకుడిగా ఓ చిత్రం తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రానికి ఎంఎల్ఎ అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. ఈ సినిమా ద్వారా ఉపేంద్ర మాధవ్ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. మంచి లక్షణాలున్న అబ్బాయి అని ఉపశీర్షిక. ఈ చిత్రంలో కాజల్ అగర్వాల్ కథానాయిక. లక్ష్మీకల్యాణం తరువాత కల్యాణ్ రామ్ తో కాజల్ కలిసి నటిస్తున్న చిత్రమిది. బ్లూ స్టానెట్ ఎంటర్టైన్ మెంట్, పీపుల్ మీడియా స్టూడియోస్ కి రిలీజ్ రెడ్డి. భారత్ చొదరి సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. బుధవారం హిలో కల్యాణ్ రామ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఈ చిత్ర ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. ఫస్ట్ లుక్ లో జెంటిల్ మన్ లుక్ తో కనిపిస్తున్నాడు కల్యాణ్ రామ్. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ దశలో వుంది.

## అందుకే దేశం విడిచి పాలిపోయాను: ఇలియానా

ఒకప్పుడు సౌత్ లో టాప్ హీరోయిన్ గా తన హవా కొనసాగించిన ఇలియానా... తర్వాత బాలీవుడ్ వైపు అడుగులు వేసి అక్కడ కూడా అవకాశాలతో దూసుకెలుతోంది. బాలీవుడ్లో సీనియర్ హీరోలైన అక్షయ్ కుమార్, అజయ్ దేవగన్ తదితరులతో పాటు... నెహ్రూ జనరేషన్ హీరోలు వరుణ్ ధావన్, అర్జున్ కపూర్, మిడిల్ జనరేషన్ హీరోలు రణబీర్ కపూర్, షాహిద్ కపూర్ లాంటి వారితో నటించిన ఏకైక నటి ఇలియానా. అంతే కాకుండా సౌత్ లో దాదాపు అందరు టాప్ హీరోలతో ఆమె నటించింది. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్లో సంతృప్తికరంగా కెరీర్ కొనసాగిస్తున్న ఇలియానా.... ఇటీవల ఓ ఆంగ్ల మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో పలు అసక్తికర విషయాలు వెల్లడించింది. 15 ఏళ్ల వయసులోనే తాను హీరోయిన్ గా అవకాశం వచ్చిందని తెలిపారు. 15 ఏళ్ల వయసులోనే మోడల్ గా కెరీర్ ప్రారంభించాను. ఆ సమయంలో కొన్ని చెత్త యాక్ట్ కూడా చేశాను. సినిమా అవకాశాలు రావడంతో మోడలింగ్ మానేశాను. 15 సంవత్సరాల వయసున్నప్పుడే తెలుగులో తొలి ఆఫర్ (దేవదాసు) వచ్చింది అని ఇలియానా తెలిపారు. తొలి అవకాశం వచ్చినప్పుడు తనకు తెలుగు భాష రాదని, యాక్టింగ్ సరిగా రాదని చెప్పానని... అయితే వారే మ్యానేజ్ చేసుకుంటామని చెప్పారని. తొలి సినిమా మాటింగ్ ఆమెరికాలో అని చెప్పడంతో ఆమెరికా వెళ్ళామనే కారణంతోనే ఒప్పుకున్నట్లు ఇలియానా తెలిపారు. ఆ తర్వాత తనకు ఇంత ఆదరణ లభిస్తుందని ఊహించలేదన్నారు.



### ఇజ్రాయెల్ పువ్వుకి మోదీ పేరు



ఇజ్రాయెల్: ఇజ్రాయెల్ దేశానికి చెందిన ఓ పువ్వుకి భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పేరు పెట్టారు. మూడు రోజుల పర్యటన నిమిత్తం ఆయన ఇజ్రాయెల్ చేరుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఆ దేశాన్ని సందర్శించిన తొలి ప్రధానిగా మోదీ చరిత్ర సృష్టించారు.

ఈ సందర్భంగా ఇజ్రాయెల్లో ప్రసిద్ధిచెందిన క్రైస్తావితమమ్ పువ్వుకి మోదీ పేరు పెట్టారు. ఈ విషయాన్ని ఇజ్రాయెల్ ప్రభుత్వం అధికారిక ట్వీట్ ద్వారా వెల్లడించింది. మోదీ ఇజ్రాయెల్ చేరుకున్న అనంతరం ఆ దేశ ప్రధాని బెంజమిన్ నేతన్యూతో కలిసి డాంజిగర్ పూలతోటను సందర్శించారు.

డాంజిగర్ దేశంలోనే అతిపెద్ద ఫ్లోరికల్చర్ కంపెనీ. దాదాపు 80,000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఈ పూలతోట ఉంది. దీనిని 1963లో ఔరూసలెకి 56 కిమీల దూరంలో ఉన్న మోషావ్ మిమ్యార్ హాషివ ప్రాంతంలో కట్టించారు.

### కోహ్లాసేనతో పోరుకు గేల్ సిద్ధం



కింగ్స్టన్: భారత్-వెస్టిండీస్ మధ్య ఏకైక టీ20 జూలై 9న జమైకాలో జరగనుంది. ఏకైక టీ20లో భారత్ తలపడే విండీస్ జట్టును బోర్డు తాజాగా ప్రకటించింది. ఈ జట్టులో విద్యుంపకర బ్యాట్స్మెన్ క్రీస్ గేల్కు చోటు దక్కింది. అఫ్ఝానిస్థాన్తో ఈ మధ్య విండీస్ మూడు టీ20 మ్యాచ్ల సిరీస్ ఆడింది. ఆ సిరీస్లో గేల్కి స్థానం దక్కలేదు. ప్రస్తుతం లెండన్లో సిమన్స్ స్టాన్లో క్రీస్ గేల్ను ఎంపిక చేసినట్లు వెస్టిండీస్ క్రెకెట్ బోర్డు చీఫ్ సెలక్టర్ బ్రోనే తెలిపారు.

అఫ్ఝానిస్థాన్తో జరిగిన సిరీస్లో సిమన్స్ 6, 17, 16 పరుగులు సాధించాడు. దీంతో అతని ప్రదర్శన పట్ల అసంతృప్తిగా ఉన్న విండీస్ బోర్డు భారత్తో జరిగే ఏకైక టీ20 కోసం ఎంపిక చేసిన జట్టులో సిమన్స్ను తప్పించి గేల్కు చోటు కల్పించింది. టీ20 విభాగంలో గేల్కి ఎంతో అనుభవం ఉందని, గేల్ని జట్టులోకి తీసు

కోవడంతో జట్టు పటిష్టంగా ఉందని బ్రోనే చెప్పారు. ఏకైక టీ20 జరిగేది గేల్ స్వస్థలం జమైకాలోనే. గేల్ విండీస్ తరపున ఐసీసీ టీ20 ప్రపంచకప్ ఫైనల్లో ఇంగ్లాండ్పై ఆడాడు. ఆ తర్వాత టీ20 ఆడటం ఇదే.

విండీస్ జట్టు: కార్లస్ బ్రాత్వెట్(కెప్టెన్), శామ్యూల్ బర్డ్, రాన్స్ఫోర్డ్ బీటన్, క్రీస్ గేల్, ఎవెన్ లూయిస్, జాసన్ మహ్లాద్, సునీల్ నరైన్, కీరన్ పాలాన్, రోమన్ పావల్, మార్లన్ శామ్యూల్, జిరోమ్ వైలర్, చాడవిక్ వాల్జన్ (వికెట్కీపర్), కిస్రిక్ విలియమ్స్.

**విశాఖ నగర శాంతిభద్రతల డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్-1గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డా॥కె.ఫకీర్షా, ఐపిఎస్**



### ఆగస్టు 1 నుంచి గీతంలో ఉచిత సర్టిఫికేట్ కోర్సులు

ప్రముఖ తత్వవేత్త డాక్టర్ సుశీల్ మిట్టల్ చే బోధన

విశాఖపట్నం : ఈ ఏడాది ఆగస్టు 1వ తేదీ నుంచి గీతం విశ్వవిద్యాలయం స్కూల్ ఆఫ్ గాంధీయన్ స్టడీస్ అధ్యక్ష్యంలో ఉచిత సర్టిఫికేట్ కోర్సులను నిర్వహిస్తున్నట్లు స్కూల్ ఇన్ ఛార్జ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి.నళిని తెలిపారు. 20 రోజుల పాటు నిర్వహించే కోర్సులలో భాగంగా “హిందూ ఇంటెలెక్చ్యువల్ హిస్టరీ అండ్ ఐడియాస్” అనే అంశంతో పాటు గాంధీయన్ థాట్ అండ్ ప్రాక్టీస్” అనే అంశంపై ప్రముఖ తత్వవేత్త, గీతం స్కూల్ ఆఫ్ గాంధీయన్ స్టడీస్ గౌరవ ప్రొఫెసర్, అమెరికాలోని జేమ్స్ మెడిసన్ యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ సుశీల్ మిట్టల్ తరగతులను బోధిస్తారని పేర్కొన్నారు.

ఆగస్టు 1వ తేదీ నుంచి 20 వ తేదీ వరకు ఆదివారం మినహా అన్ని రోజుల్లోనూ ప్రతి రోజు సాయంత్రం 5 గంటలకు ఈ తరగతులు ప్రారంభమవుతాయని తెలిపారు.

ఈ ఉచిత సర్టిఫికేట్ కోర్సులలో ప్రవేశం పొందగోరి వారికి ఏ విధమైన వయో పరిమితి లేదని అయితే జూలై 20వ తేదీ లోగా తమ పేర్లను నమోదు చేయించుకోవాలని సూచించారు.

ఈ కోర్సులకు సంబంధించిన మరింత సమాచారం కోసం స్కూల్ ఆఫ్ గాంధీయన్ స్టడీస్ ఫోన్ నెంబర్: 0891-2840317 ను సంప్రదించవచ్చునని, పేర్ల నమోదుకు ఆసక్తి గలవారు తమ వివరాలను director\_sgs@gitam.edu కు మొయిల్ చేయవచ్చునని తెలిపారు.

### రవిశాస్త్రికి ప్రధాన పోటీ వీరే..

దిల్లీ: భారత క్రెకెట్ జట్టు ప్రధాన కోచ్ పదవికి టీమిండియా మాజీ డైరెక్టర్ రవిశాస్త్రి దరఖాస్తు పంపిన విషయం తెలిసిందే. వీరేంద్ర సెహ్వాగ్, టామ్ మూడీ, ఫిల్ సిమన్స్, రిచర్డ్ పైబస్, దొడ్డా గజేష్, లాల్చంద్ రాజ్పుత్ కూడా కోచ్ పదవికి రెసుల్లో నిలిచారు. తాజాగా భారత జట్టు మాజీ సారథి సునీల్ గావస్కర్... కోచ్ పదవి రవిశాస్త్రికి దక్కే అవకాశాలున్నాయని తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశాడు. అయితే రవిశాస్త్రి-విదేశీ కోచ్ల మధ్య తీవ్ర పోటీ నెలకొందని పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఎందుకంటే.. ఐపీఎల్లో సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ జట్టుకి కోచ్గా బాధ్యతలు అందించాడు టామ్ మూడీ. అతను శ్రీలంక జట్టుకి కోచ్గా వ్యవహరించాడు. అంతర్జాతీయ క్రెకెట్లో చాలా ఎత్తు కొనసాగిన టామ్ మూడీకి అపారమైన అనుభవం ఉంది. ఐపీఎల్ ద్వారా భారత ఆటగాళ్లను అతను ప్రత్యక్షంగా గమనించిన



అనుభవం కూడా ఉంది. అతను ఈ పదవికి పూర్తి అర్హుడు అని వివిధ దేశాలకు చెందిన మాజీ క్రెకెటర్లు తమ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆ తర్వాత పోటీ విండీస్ చెందిన ఫిల్ సిమన్స్ నుంచి. విండీస్ జట్టు టీ20 ప్రపంచ కప్ సాధించడంలో ఫిల్ కీలకపాత్ర పోషించాడు. జింబావ్వే, ఐర్లాండ్ జట్లకు అతను కోచ్ బాధ్యతలు అందించిన అనుభవం ఉంది. సిమన్స్

అధ్యక్ష్యంలో ఎందరో యువ ఆటగాళ్లు వెలుగులోకి వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే.

ఆ తర్వాత పోటీదారుడు దక్షిణాఫ్రికాకు చెందిన రిచర్డ్ పైబస్. పాకిస్థాన్, బంగ్లాదేశ్ జట్లకు పైబస్ కోచ్గా వ్యవహరించాడు. అంతేకాకుండా పలు డొమిస్టిక్ సర్క్యూల్లోని జట్లకు పైబస్ పని చేశాడు. అతని హయాంలో జట్టు కీలక విజయాలు సాధించాయి. ఆటగాళ్లలో స్ఫూర్తి నింపడంలో పైబస్కు తనదైన ప్రత్యేకత ఉంది. దీంతో రవిశాస్త్రికి విదేశీ కోచ్ల నుంచి పోటీ తీవ్రంగానే ఉండవచ్చని అంటున్నారు. భారత జట్టు సారథి కోహ్లా.. రవిశాస్త్రికి తన మద్దతిచ్చినట్లు గతంలో వార్తలు వచ్చాయి. దరఖాస్తుల స్వీకరణకు బీసీసఐ జూలై 9 వరకు గడువు ఇచ్చింది. గంగూలీ, సచిన్, లక్ష్మణ్తో కూడిన క్రెకెట్ సలహా మండలి జూలై 10న దరఖాస్తుదారులకు ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించి కోచ్ ఎవరో తేల్చునుంది.

### 'ఓటుకు నోటు' పరిశీలనకు సుప్రీం గ్రీన్ సిగ్నల్

న్యూఢిల్లీ: తమిళనాడు అసెంబ్లీలో బలపరీక్షలో గెలిచేందుకు ఎమ్మెల్యేలను డబ్బు, బంగారం ఎర చూశారంటూ వెలుగుచూపిన స్పీకర్ ఆపరేషన్ వ్యవహారం మరో మలుపు తెలిగింది. ఈ వ్యవహారాన్ని పరిశీలించేందుకు సుప్రీం కోర్టు బుధవారం నాడు అంగీకరించింది. అయితే ఏ తేదీన దీనిపై విచారణ జరపనుందనేది కోర్టు ఇంకా నిర్ధారించలేదు. తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎడప్పాడి పళనిస్వామి గత ఫిబ్రవరిలో విశ్వాసపరీక్ష ఎదుర్కోవలసి వచ్చింది. ఆయనకు మద్దతివ్వాలంటూ శశకళ వర్గం ఎడప్పాడి ఎమ్మెల్యేలకు నగదు, బంగారం ఆశ చూపినట్లు ఓ ఆంగ్ల ఛానెల్ నిర్వహించిన స్పీకర్ ఆపరేషన్లో వెలుగుచూపింది. నాటి విశ్వాసపరీక్షలో



122 మంది అన్నాడిఎంకే ఎమ్మెల్యేలు మద్దతు ఇవ్వడంతో పళనిస్వామి గెలిచారు. శశకళ వర్గం తనకు రూ.2 కోట్ల నుంచి 6 కోట్లు ఇవ్వ జూపించడం ఓపీఎస్ వర్గానికి చెందిన శాత్రు మదురై ఎమ్మెల్యే శరణశర్మ స్పీకర్ ఆపరేషన్లో వెల్లడించడం తమిళ రాజకీయాలను కుదిపేసింది.

### పార్టీ నేతలతో వైఎస్ జగన్ కీలక భేటీ

హైదరాబాద్: వైఎస్సార్ సీసీ అన్ని జిల్లాల అధ్యక్షులు, పరిశీలకులు, పార్టీ నేతలతో అధ్యక్షులకు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బుధవారం సాయంత్రం సమావేశమయ్యారు. పార్టీ స్ట్రీనరీ ఏర్పాట్లు, పార్టీ బలోపేతంపై చర్చించారు. ఎన్నికల వ్యూహాకర్మ ప్రశాంత్ కికోర్ను ఈ సందర్భంగా పార్టీ నాయకులకు జగన్ పరిచయం చేశారు. విజయవంతమైన రాజకీయ వ్యూహాకర్మగా ప్రశాంత్ కికోర్ పేరుగాంచారు. 2014 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నరేంద్ర మోదీని, బిహార్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నీతిష్ కుమార్ను విజయవంతం చేసిన అయిన కీలకపాత్ర పోషించిన సంగతి తెలిసిందే. కాగా, జూలై 8, 9 తేదీల్లో వైఎస్సార్ సీసీ స్ట్రీనరీని పునరుద్ధరించేందుకు పార్టీ నేతలు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. గుంటూరులోని ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ ఎదురుగా ఉన్న పన్నెండు ఎకరాల స్థలంలో స్ట్రీనరీ నిర్వహించనున్నారు. దాదాపు 30వేల మంది ప్రతినిధులు వస్తారని అంచనా



వేస్తున్నారు. స్ట్రీనరీ నిర్వహణ కోసం మొత్తం 18 కమిటీలు ఏర్పాటు చేశారు.

### దోమల నివారణ ద్వారా మలేరియా, డెంగ్యూ పై దృష్టి కేంద్రీకరించాలి

విశాఖపట్నం, జూలై 5 :- దోమల వ్యాప్తి నివారణకు ద్వారా మలేరియా, డెంగ్యూ వ్యాధులు పై దృష్టి సారించి ప్రజలకు దాని ప్రభుత్వం తీసుకొంటున్నట్లు జివయంసి కమిషనర్ హరినారాయణన్ పేర్కొన్నారు. తనభావంలో బుధవారం ఆయన పత్రికా సమావేశంలో పలు అంశాలను ప్రస్తావించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జ్వరాలపై సమాచారం ఉంటే జివయంసి టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1800-4250-0009 కు ఫోన్ చేసి సమాచారం, ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. మలేరియా నివారణకు ప్రజాోగ్య, మలేరియా సిబ్బందికి ఆదనంగా 150 మందిని మలేరియా గుర్తింపు ఏంటి లార్వెల్ ఆపరేషన్స్ నిమిత్తం మంజూరు చేసినట్లు వివరించారు. ప్రజలు ఇంటి పరిసరాలు, రోడ్లపై నీరు నిల్వ లేకుండా చూసుకోవడం ద్వారా దోమల వ్యాప్తి నిరోధించవచ్చునని అభిలషించారు. రాష్ట్రంలో క్రైయిస్టు కాలవలలో పూడికీతలు చేపట్టిన నగరంగా విశాఖ స్థానం పొందినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రతి శనివారం దోమలపై దండయాత్ర కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం ద్వారా ప్రజలను, విద్యార్థులను చైతన్యపంపడం చేయడానికి ర్యాపిలు, ప్రదర్శనలు, ఎగ్జిబిషన్లు నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు.

రూ.79 కోట్ల ఆస్తులను సేకరణ :- జూన్ 30 వరకు రూ.79 కోట్ల ఆస్తులను సేకరించినట్లు కమిషనర్ వెల్లడించారు. అందుకు సహకరించిన విశాఖ వాసులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అదేవిధంగా నీటి పన్నును కూడా రెగ్యులర్గా చెల్లించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. చెట్ల పెంపకం, పచ్చదనం పై స్పందిస్తూ 2016 లో 50 వేల మొక్కలను వేశారని, ప్రస్తుతం గ్రీన్ బెల్ట్, సెంట్రల్ మీడియాన్స్లో అన్ని జోన్లలో 25వేల మొక్కలు నాటనున్నట్లు వెల్లడించారు. ప్రజలు వారి వారి మొక్కలు నాటి

పోషించాలని, వారికి దగ్గరలోని జివయంసి మొక్కలపై కూడా శ్రద్ధ చూపాలని పేర్కొన్నారు.

జివయంసి పరిధిలో పాడుపడిన, భవనాలు, గృహాల తొలగింపుకు చర్యలు తీసుకొంటున్నట్లు వెల్లడించారు. చిలకపేట పాడుపడిన కాలనీకి చెందిన 68 గృహాల వారికి నూతనంగా గృహాలు నిర్మించనున్నట్లు వివరించారు. తాత్కాలికంగా ఆయా కుటుంబాల వారికి వసతి ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నగరంలోని 31 పాఠశాలలను డిజిటల్ పాఠశాలలుగా మార్చడానికి నిర్ణయించారని, వాటిలో 6 పాఠశాలల్లో డిజిటల్ ఎక్స్పెరిమెంట్ అమర్చారని, రెండు పాఠశాలల్లో రెండు రోజుల్లో డిజిటల్ తరగతుల నిర్వహణకు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వివరించారు.

స్కూల్ సిటీలో భాగంగా 22 జివయంసి భవనాలను సోలార్ రూఫ్ టాప్ ఏర్పాటుకు కార్యచరణ సిద్ధమైనట్లు వెల్లడించారు.

ఆర్.డబ్ల్యు.ఎల్ ప్రజలు రెయిన్ వాటర్నింగ్ క్రెక్యూర్స్ ఏర్పాటు ద్వారా భూగర్భ జలాలు పెంపొందించేయడానికి ఆర్.డబ్ల్యు.హెచ్.యస్ లను ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా నగరంలో ట్రాగునీటి సమస్య రాకుండా చూడవచ్చునని అభిలషించారు.



### డ్రగ్స్ మాఫియాపై నెల రోజులుగా దర్శాపు

హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ నగరంలో సాగుతున్న డ్రగ్స్ మాఫియా కార్యకలాపాలపై నెల రోజులుగా లోతుగా దర్శాపు చేస్తున్నామని.. పది రోజుల నుంచి చర్యలు చేపట్టామని అల్లూరి శాఖ డైరెక్టర్ అకున్ సబర్బాల్ తెలిపారు. జూబ్లీహిల్స్లోని భారతీయ విద్యాభవన్ వ్యవస్థాపక దినోత్సవ వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. నగరంలో సుమారు వెయ్యి మందికి పైగా ఈ కేసుతో సంబంధం కలిగి ఉన్నారని తెలిపారు. డ్రగ్స్ వినియోగిస్తున్న విద్యార్థుల పేర్లు గానీ... వారు చదువుతున్న పాఠశాలల

పేర్లు గానీ తాము వెల్లడించలేదని స్పష్టం చేశారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకుని ఈ కేసును సునిశితంగా దర్శాపు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. చాలా పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు డ్రగ్స్కు బానిసలైనట్లు ఉపాధ్యాయులకు తెలియదన్నారు.

పిల్లల నడవడికపై తల్లిదండ్రులు దృష్టి పెట్టాలని.. విద్యార్థుల్లో వచ్చే మార్పులను ఉపాధ్యాయులు ఎప్పటికప్పుడు గమనించాలని సూచించారు. తోటి స్నేహితుల బత్తిడి, ఇంటర్ బంధురితనం వల్ల కొందరు పక్కదారి పట్టే అవకాశం ఉందన్నారు.

డ్రగ్స్ కేసులో మరొకరు అరెస్ట్

డ్రగ్స్ కేసులో ఎక్స్ కే అధికారులు బుధవారం మరొకరిని అరెస్ట్ చేశారు. హోటల్ మేనేజ్మెంట్ సంస్థ నడుపుతున్న బెండెన్ బెన్ అనే వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారిస్తున్నారు. నిఖిల్ శెట్టి, కెల్విన్, బెండెన్లు కలిసి డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ కేసులో ఇప్పటివరకు 8 మందిని అరెస్ట్ చేశామని.. 27 కళాశాలలు, 26 పాఠశాలలు, సిసీ, వ్యాపార రంగాల ప్రముఖులకు నోటీసులు జారీ చేసినట్లు అకున్ సబర్బాల్ తెలిపారు.